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V těchto dnech probíhá bouřlivá debata na téma uzavírek v okolí Přibyslavi. Vzhle-
dem k tomu, že bude pokračovat rekonstrukce železniční tratě, která obnáší dlou-
hodobou uzávěru mostů směrem do Hesova a na Šlapanov a časově kratší uzávěru 
směrem na Olešenku, má toto vliv i na ostatní stavby. Jednou z nich je například 
stavba města Přibyslav TI K Hesovu, kde musíme počkat s překopem krajské komu-
nikace až do období, kdy ji nebude třeba využívat pro dopravu k mostu na Hesov. 
Zároveň ŘSD trvá na rekonstrukci silnice I/19 mezi Pohledem a Simtany, kdy dojde 
k  jejímu plnému uzavření už v  brzkých jarních měsících. Přesné termíny najdete 
ve zprávě tajemníka v tomto čísle a na webových stránkách města.

V tuto chvíli očekáváme s napětím informace plynoucí z nového stavebního zá-
kona, který má již od 1. července zavést do systému nový stavební úřad, který bude 
řešit povolování staveb. Vzhledem k tomu, že není zatím jasné, jak přesně bude nový 
úřad strukturalizován, kde bude mít fyzicky sídlo, kdo v něm bude pracovat, oče-
káváme trochu s obavou, jak bude nový systém v druhé půli tohoto roku fungovat. 
Za dobu své činnosti na radnici jsem zažil několik legislativních opatření, která měla 
povolování staveb usnadnit, a po zavedení většiny z nich byla situace při povolování 
staveb vždy zase o kousek komplikovanější. Tak to snad nyní vyjde! Další změnou, 
která se nás v nejbližších letech dotkne, je legislativou nařízené sloučení základní 

a  mateřské školy. Pokud nedojde k  žádné změně zákona, musí se v  příštím roce 
na tuto převážně personální změnu město připravit.

V půlce února proběhlo veřejné projednání změny č. 5 územního plánu města 
Přibyslav. Teď, když píši tyto řádky, ještě nevím, zda dojdou na úřad nějaké námitky, 
ale věřím, že už tomu tak nebude a my budeme moci tuto změnu zakomponovat 
do naší legislativy. Umožní městu nejen realizovat s Krajem Vysočina plány na zří-
zení stacionáře či výstavbu zázemí pro technické služby, ale umožní také udělat 
další krok k  defi nitivnímu vymazání jižního obchvatu Přibyslavi a  jeho nahrazení 
variantou severní.

Na základě rozhodnutí rady města jsem udělal první konzultace k tvorbě a dokon-
čení studie na revitalizaci našeho náměstí. Architekti obdrželi připomínky vzešlé ze 
soutěže a zároveň připomínky od zastupitelů, pracovníků úřadu a námi zřízených 
organizací. Po  vytvoření mapového podkladu předpokládáme, že nastane fáze, 
ve které budou uplatňovat své připomínky i občané.

V měsíci lednu a únoru probíhaly schůze jednotlivých spolků. Všem, kteří takto 
ve městě pracují, chci vyjádřit poděkování za nesobeckou práci pro druhé.

Martin Kamarád, starosta města

S jarem přicházejí změny, které se nás dotknou

Naše město je historickým 
sídlem již 35 let

Dovršení tohoto výročí nastane v říjnu letošního roku, kdy se 9. 10. 1991 Přibyslav stala řádným 
členem Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska. Sdružení vzniklo na podzim roku 1990. 
Podobná sdružení existují i v jiných zemích v Evropě a ve světě. Česká republika je členem Evropské 
asociace historických sídel a regionů. Cílem sdružení je podporovat péči o kulturní a historické dě-
dictví, které je odkazem našich předků. Naší povinností je předat toto dědictví budoucím generacím.

Boží muka v Havlíčkově ulici se stala památkou Kraje Vysočina 
za rok 2025

Krajská sekce sdružení historických sídel na lednovém zasedání v Pelhřimově rozhodla hlasováním 
o této přibyslavské památce jako o vítězi obnovených památek v roce 2025 na Vysočině. Do kategorie 
„malá památka“ byly přihlášeny celkem čtyři pozoruhodnosti z celého Kraje Vysočina.

Vítězové krajských kol soutěže postupují do celostátního kola. O celostátním vítězi se rozhodne 
na konferenci sdružení na konci března v Klatovech, které se zúčastní i zástupci z Přibyslavi a pře-
vezmou diplom. Další informace a zajímavosti o Božích mukách jsou uvedeny v samostatném článku.

Program regenerace městské památkové zóny
Dokument, který město Přibyslav vypracovalo a schválilo již v roce 1993, byl v roce 2025 aktua-

lizován. S tímto programem se zároveň nabízí možnost čerpat dotace na obnovu památek v rámci 
památkové zóny, které jsou v kategorii vyhlášených nemovitých kulturních památek.

V Přibyslavi se z tohoto dotačního zdroje v posledních třech letech přispívalo na vnitřní výmalbu 
kostela, která doplňuje téměř dokončenou několik let postupně probíhající obnovu interiéru kostela 
Narození sv. Jana Křtitele.

Význam kulturního dědictví
Péče o památky má velký význam pro místní i návštěvníky města rovněž z hlediska rozvoje cestov-

ního ruchu. Památky bývají obecně největším lákadlem pro turisty. Programem sdružení historických 
sídel, který se každoročně připravuje, je celá řada akcí a soutěží (Historické sídlo roku, Památka roku, 
Mladí fotografují památky). Více informací můžete nalézt na: www.historickasidla.cz.

Michael Omes
místostarosta města

Vyšlo nové číslo Přiby slavského 
čtvrtletníku 3-4/2025

Dobrá zpráva pro všechny, kteří se zajímají o  přibyslavskou 
kulturu, historii a přírodu.

Můžete se těšit na  „Pohádkový příběh losa Emila“ od  Pavla 
Bezděčky, „Čtyři permoníky“ a „Bílou paní z Lutriánu“ od Anny 
Šauerové s ilustracemi Věry Jiráskové.

Jaromír Čermák připravil článek „Průběh II. světové války v Při-
byslavi“, manželé Lidmila a Josef Kameníkovi vzpomínají na vý-
znamného šlechtitele Františka Procházku, zajímavosti o opeřenci 
kulíku zlatém nám představí Klára Bezděčková.

Přejeme vám příjemnou četbu nového dvojčísla Přibyslavského 
čtvrtletníku.

Za redakci Přibyslavského čtvrtletníku
Michael Omes
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Zajímavosti o Božích mukách v Havlíčkově ulici
Historie památky

Barokní sakrální hranolovitá stavba z druhé pol. 18. stol. vystavěná na místě spo-
lečného hrobu vojínů ze sedmileté války, kteří zemřeli v místní vojenské nemocnici. 

Nápis na tabulce umístěné na stavbě:
SPOLEČNÝ HROB VOJÍNŮ
Z VÁLKY SEDMILETÉ
r. 1756–1763
zemřelých ve vojenské nemocnici v PŘIBYSLAVI

Podle Kroniky přibyslavské z roku 1914 autora MUDr. Františka Půži byla Boží 
muka vysvěcena roku 1774. Kulturní památka zapsaná v roce 1963 evidovaná pod 
rejstříkovým číslem 33611/6-312. Památka je evidovaná rovněž jako válečný hrob 
(CZE-6102-27005).

Popis stavby
Stavba božích muk je založena na  čtvercovém půdorysu o  rozměrech cca 

1,5 x 1,5 m. Původní kamenný sokl byl v minulosti opatřen cementovou omítkou, 
která měla za cíl jednak zajistit soudržnost nadzemní části základu a zároveň optic-
ky eliminovat následky vzlínající zemní vlhkosti. Na tento základ navazuje zvýšená 
patka, na ni nasedá mohutný hranolový dřík s obdélnými rámy na všech stranách.

Obrazy světců
Navazující kaplice má na všech stranách niky s malbami světců. Boží muka jsou 

kryta jehlancovou střechou opatřenou prejzy. Na vrcholu střechy se nachází kovaný 
dvouramenný kříž.

Malby světců zachycují sv. Jana Nepomuckého, sv. Jana, sv. Vojtěcha a sv. Floriá-
na. Dle informací dostupných v památkovém katalogu se jedná o malby místního 
truhláře Pometla z roku 1969 (1970).

Obnova v roce 2025
Vlastník a investor obnovy: 
město Přibyslav
Celkové náklady na obnovu památky: 
419.002,75 Kč
Z  toho dotace od  Kraje Vysočina: 
181.958 Kč

Význam
Jedná se o  významnou památku 

z období sedmileté války, která se váže 
nejenom k městu, ale celému regionu. 
O  památce jsou záznamy v  historic-
kých pramenech, které se vztahují 
k  Přibyslavi. Památka je na  veřejném 
prostranství volně přístupná návštěv-
níkům města.
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Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU PŘIBYSLAV
TAJEMNÍK MĚSTSKÉHO ÚŘADU
Vlajka pro Tibet

Dne 10. března 2026 bude na  budově přibyslavské radnice vyvěšena tibetská 
vlajka jako gesto podpory mezinárodní kampaně „Vlajka pro Tibet“. Připomeneme 
si 67. výročí povstání Tibeťanů, které bylo násilně potlačeno armádou Čínské lidové 
republiky. Město Přibyslav se do této akce zapojuje od roku 2003 každoročně.

Uzavírky silnic v rámci rekonstrukce železničního koridoru
I letos budou v rámci rekonstrukce železničního koridoru probíhat stavební prá-

ce na  železničních mostech nad krajskými silnicemi. Úplná uzavírka silnice z  Při-
byslavi na Hesov bude pod železničním mostem od 1. 3. do 30. 6. a od 27. 7. do 
28. 8. Objízdná trasa bude vedena přes Keřkov, Stříbrné Hory a Utín. Úplná uzavírka 
silnice z  Přibyslavi na  Dvorek a  Šlapanov bude pod železničním mostem od  17. 
4. do 21. 8. Objízdná trasa bude pro osobní dopravu vedena po silnici ve směru 
na Brzkov kolem Dolní Jablonné. Úplná uzavírka silnice z Přibyslavi na Poříčí bude 
pod železničním mostem od 23. 3. do 16. 4. Výše uvedené uzavírky ovlivní i jízdní 
řády linkových autobusů.

Navíc bude od 23. 3. do 31. 7. úplná uzavírka na silnici I/19 mezi obcemi Pohled 
a Simtany. Objízdná trasa pro osobní dopravu povede ze Stříbrných Hor do Krátké 
Vsi.

Ing. Václav Matějů
tajemník MÚ Přibyslav

ODBOR HOSPODÁŘSKO-SPRÁVNÍ
Rozpočet města Přibyslav - výsledek hospodaření za rok 2025

Rozpočet města na  rok 2025 schválilo Zastupitelstvo města Přibyslav dne 
18. 12. 2024 s příjmy ve výši 139.591.985 Kč a výdaji ve výši 280.407.200 Kč (z toho 
investiční výdaje ve výši 194.130.000 Kč). V průběhu roku 2025 bylo provedeno 
celkem 7 rozpočtových opatření k rozpočtu města. Rozpočtované příjmy dosáh-
ly na  konci roku výše 152.434.452 Kč a  výdaje výše 305.286.368 Kč. K  31. 12. 
2025 dosáhly skutečné příjmy výše 171.429.334 Kč a výdaje výše 132.687.603 Kč 
- z  této částky výdajů investovalo město v  roce 2025 do  svého majetku celkem 
50.654.356 Kč, což odpovídá 38 % všech výdajů města.

Jak si stály jednotlivé příjmy a výdaje plánované – rozpočet schválený, po rozpočto-
vých opatřeních a skutečné k 31. 12. 2025, je znázorněno grafi cky:

Hospodářská činnost města – plnění finančního plánu 
v roce 2025

Finanční plán hospodářské činnosti na  rok 2025 byl schválen Zastupitelstvem 
města Přibyslav na  veřejném zasedání dne 18. 12. 2024. Plán hospodářské čin-
nosti na  rok 2025 předpokládal výnosy ve  výši 29.283.361 Kč a  náklady ve  výši 
23.840.750 Kč.

Skutečné náklady a výdaje v roce 2025 hospodářské činnosti za jednotlivé orga-
nizace uvádí následující tabulka na str. 5:
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Náklady Výnosy Hosp. výsledek
(po zdanění)

Org. 10 - Lesy 3 649 243 2 011 786 -1 637 457
Org. 20 - Skládka 13 947 579 21 538 266 7 590 687
Org. 40 - Správa majetku 3 225 058 3 556 565 331 507
Org. 50+55 - Kabelová televize 4 124 082 4 676 767 552 685
Org. 70 - Pronájem 802 977 3 823 370 3 020 393

Celkem 25 748 940 35 606 754 9 857 814

Mgr. Milan Kachlík
vedoucí OHS

ODBOR SPRÁVY MAJETKU
Investice

Bylo vyhlášeno nové výběrové řízení na stavební práce k zakázce „Stavební úpravy 
garáže v Přibyslavi, parc. č. st. 188, k. ú. Přibyslav“ z důvodu odstoupení vybraného 
uchazeče. Výběrové řízení dosud nebylo ukončeno.

V přípravě je výběrové řízení na zateplení domu s pečovatelskou službou čp. 251 
v Přibyslavi, které bude realizováno společně se záměrem výstavby výtahu a zřízení 
dvou bytových jednotek v domě s pečovatelskou službou čp. 254. Současně jsou 
k těmto záměrům zpracovávány podklady pro podání žádostí o dotaci z programu 
OPŽP – Energetické úspory veřejných budov a z programu Dostupné bydlení ze 
Státního fondu podpory investic. Tento záměr je zařazen mezi investice roku 2026.

Byla uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o realizaci přeložky distribučního zaří-
zení určeného k dodávce elektrické energie se společností ČEZ Distribuce, a. s., která 
je nezbytná pro vydání rozhodnutí o povolení stavby na záměr „Parkoviště na parc. 
č. 401/45, Přibyslav“.

Dále byla uzavřena smlouva o smlouvě budoucí nájemní se společností GasNet, 
s. r. o., a smlouva opravňující provést stavbu na pozemku ve vlastnictví Kraje Vysoči-
na. Tyto dokumenty jsou rovněž nezbytné pro vydání rozhodnutí o povolení stavby 
na záměr „Propojení ulic Jižní a Pecháčkova, Přibyslav“.

Dokončena a  převzata byla smluvně sjednaná zakázka na  výměnu rozvaděčů 
a sběračů ústředního topení v kotelně DPS čp. 251.

Na Kraj Vysočina byla odeslána žádost o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny, 
program Obnova venkova Vysočiny 2026, na opravu místní komunikace v Ronově 
nad Sázavou.

V  budově radnice byly zahájeny stavební práce v  1. nadzemním podlaží, kde 
budou realizovány úpravy vedoucí ke  zlepšení provozních vazeb a  plynulejšímu 
pohybu mezi jednotlivými místnostmi kuchyňky a technické místnosti vedle velké 
zasedací místnosti.

Ostatní
V měsíci únoru byla ukončena inventarizace majetku města Přibyslav v souladu 

s Plánem inventur.

Bytová oblast
K 1. 3. 2026 bude přidělen volný byt v domě s pečovatelskou službou čp. 251.
Na základě provedených odečtů patních měřidel bytových domů byly podklady 

zaslány externí fi rmě ke zpracování nákladů na teplo pro následné vyúčtování služeb 
za rok 2025 nájemníkům.

Řešena byla havárie na odpadní kanalizaci v bytovém domě čp. 241. Ve spolupráci 
se společností VaK HB byla závada odstraněna; nová odpadní kanalizace bude 
realizována v rámci plánované rekonstrukce bytového domu.

Dále byla řešena havárie expanzní nádoby v kotelně DPS čp. 251. Výměnu opera-
tivně provedla společnost Megatop s. r. o. ze Žďáru nad Sázavou.

Průběžně jsou zajišťovány opravy v  bytech a  vyřizovány požadavky nájemníků 
na výměnu zařizovacích předmětů.

V současné době není k pronájmu volný žádný městský byt ani byt v domě s pe-
čovatelskou službou.

Dále vás informujeme o možnosti pronájmu prostor ve Starém špitále pro rodinné 
oslavy.

Ing. Ludmila Benešová, 
vedoucí OSM

ODBOR TECHNICKÝCH SLUŽEB
Technická četa

V únoru pokračovala technická četa a smluvní partneři města se zimní údržbou, 
posypem a  prohrnováním. Zima je letos opravdu typická, což se projevuje také 
na vyšší spotřebě inertního materiálu. A vlastně když je nasněženo, je méně práce 
s úklidem ulic. Co všechno dokáže ten sníh zakrýt… Když je potom pár dní obleva, 
pracovníci městské čety vyrážejí do ulic sbírat nejenom odpadky, ale také exkremen-
ty. A kdyby jenom ty psí… Děkujeme všem poctivým pejskařům, kteří po svých psech 
žádné hromádky v ulicích měst nenechávají.

V zimních měsících se četa zaměřuje také na různé druhy oprav, ať už v domech 
s pečovatelskou službou, na radnici nebo ve sportovní hale.

Volné hodiny ke sportování
Pro zájemce o cvičení v zrcadlovém sále sportovní haly aktuálně nabízíme vol-

né čtvrtky a  pátky. Hodina pronájmu stojí 200 Kč. Rezervovat můžete na  emai-
lové adrese: mikulincovah@pribyslav.cz a  také na  telefonním čísle 720  511  721 
či 724 019 182. V hlavním sále sportovní haly jsou volné některé soboty a neděle.

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu
Tradiční jarní svoz odpadu z Přibyslavi a místních částí plánujeme opět na měsíc 

duben. V  příštím čísle Přibyslavského občasníku tak opět najdete tabulku s  roz-
pisem. Pokud potřebujete takový odpad vyřadit dříve, je vám k  dispozici sběrný 
dvůr skládky Ronov nad Sázavou. Otevírací doba je v každý všední den. V pondělí, 
ve středu a ve čtvrtek od 7 do 15:30 a v úterý a v pátek od 7 do 17 hodin. 

Kontejnery na zeleň
V březnu můžete využít kontejnery na bioodpad na  trvalých stanovištích v Při-

byslavi. Najdete je v  ulicích Niklfeldova, Gen.  Luži, Příkopy, Ronovská, Nerudo-
va, Žižkova, u garáží mezi ulicemi Bezručova-Wolkerova, Dr. Půži a Pod Zámkem. 
Pokud budete v březnu potřebovat kontejner na zeleň v místních částech, prosí-
me osadní výbor o  jeho objednání na  tel. 567 430 825. Rádi vám ho přistavíme. 
Na měsíc duben už budeme mít připravenou tradiční tabulku s rozpisem kontejnerů 
na dalších stanovištích tak, jak jste zvyklí.

Hana Mikulincová, DiS.
vedoucí OTS

ODBOR VÝSTAVBY A ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ
Odpady – čipování popelnic na komunální odpad

V průběhu února byly všem domácnostem rozeslány dopisy s informacemi ohled-
ně čipování popelnic na komunální odpad. Připomínáme, že čipování popelnic je 
povinné. Kovové popelnice a  poškozené plastové popelnice nebudou čipovány 
a dále obsluhovány.

Pokud nebudou popelnice ve dnech čipování konkrétních ulic přistaveny, nebude 
možné je čipovat a tudíž dále obsluhovat. 

Během čipování popelnic mějte nádoby dané před domem tak, aby šlo jedno-
duše rozeznat jaká popelnice patří k danému číslu popisnému. Případně označte 
nádobu papírkem s číslem popisným. Popelnicím se budou přiřazovat poštovní/
adresní místa.

Harmonogram svozu odpadu
V následující tabulce je vyznačen harmonogram svozu odpadu na březen 2026.

Harmonogram celého roku 2026 je zveřejněn v tomto vydání občasníku uprostřed 
a na webu města Přibyslav v sekci odpadové hospodářství (Městský úřad – Návody 
a informace pro občany – Odpadové hospodářství).

Ing. Jan Prchal, 
vedoucí OVŽP

Termín Komunální odpad Plast D2D Papír D2D

02.03.2026 03.03.2026 pondělí/úterý    

09.03.2026   pondělí  

16.03.2026 17.03.2026 pondělí/úterý    

23.03.2026     pondělí

30.03.2026 31.03.2026 pondělí/úterý    
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 
PŘIBYSLAV
Informace z února…

Během měsíce února probíhal provoz Pečovatelské služby Přibyslav bez vážněj-
ších komplikací, které by ohrozily její chod. I v únoru pokračovalo zpracování a za-
sílání vyúčtování, formulářů a nejrůznějších statistik o poskytované sociální službě. 

Vzhledem k  tomu, že se i  nadále potýkáme s  personálním oslabením (máme 
1 pečovatelku v dlouhodobé pracovní neschopnosti), náš tým posílila již v průběhu 
měsíce ledna Kristýna Benešová, která u nás vykonává průběžnou praxi, a od března 
k  nám nastoupila na  částečný úvazek jako zástup za  nemoc Marie Veselá, která 
dělala pečovatelku v Havlíčkově Borové. 

Od března jsme také rozšířili území, kde můžeme pečovatelskou službu poskyto-
vat. Nově tedy budeme zajíždět do Olešenky, Stříbrných Hor, Žižkova Pole a míst-
ních částí a do Havlíčkovy Borové a jejich místních částí. 

Od  března také částečně došlo ke  změně pracovní doby, a  to hlavně o  víken-
dech a státních svátcích. Nově budeme poskytovat pečovatelskou službu o víken-
dech a státních svátcích od 8.00 do 10.00 hodin a od 16.00 do 18.00 hodin pouze 
v  případě nasmlouvané péče. To znamená, že pokud bude mít klient sjednanou 
a domluvenou péči v tyto hodiny, bude mu pečovatelská služba zajištěna, pokud 
ale v tyto hodiny nebude žádná dopředu nasmlouvaná péče u klienta, pečovatelka 
v práci nebude a nebude ani držet žádnou pohotovost na telefonu. Pracovní doba 
v pracovní dny zůstává stejná a to od 6.30 do 19.00 hodin.

Mše svatá ve středisku pečovatelské služby
V pondělí 23. 2. proběhla již tradičně ve středisku pečovatelské služby ve spolu-

práci s místní římskokatolickou farností mše svatá. O termínu mše svaté v březnu se 
dozvíte buď na dalších stránkách Přibyslavského občasníku nebo z ohlášek v kostele. 
Všichni jste srdečně zváni. 

Poradna pro neslyšící a nedoslýchavé kraje 
Vysočina

Poradna pro neslyšící a  nedoslýchavé kraje Vysočina probíhá v  Přibyslavi již 
od roku 2019 a to jednou měsíčně. Termín další poradny v měsíci březnu je v úterý 
17. 3. 2026 v  čase od  9.00 do  11.00 hodin ve  společenské místnosti Střediska 
pečovatelské služby, ulice Tržiště 254 v Přibyslavi (zadní vchod). Vzhledem k tomu, 
že se jedná o registrovanou sociální službu, je odborné poradenství zcela zdarma 
a servis sluchadel (např. čištění či výměna komponentů sluchadel, prodej baterií 
apod.) za minimální poplatek. Není nutné se objednávat!

Martina Veselá, DiS.
vedoucí PS Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé 

kraje Vysočina, o.p.s.
bude poskytovat své služby, včetně servisu 

sluchadel,

v úterý dne 17. 3. 2026 
od 9 do 11 hodin

ve společenské místnosti Střediska pečovatelské 
služby, ul. Tržiště 254 v Přibyslavi

(zadní vchod).

Není třeba se objednávat!
Kontaktní osoba centra: Eva Kohoutová 
mobil: 604 139 201
e-mail: eva.kohoutova@cnn-vysocina.cz
web: www.cnn-vysocina.cz

Bezplatná Alzheimer poradna se v březnu nekoná!
Mgr. Marcela Rýpalová, vedoucí poradny.

e-mail: rypalova.m@alzheimerporadnavysocina.cz
Více informací naleznete na www.

alzheimerporadnavysocina.cz
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SOCIÁLNÍ PRÁCE
Neodmyslitelnou součástí běžné sociální činnosti je práce v terénu, provádění so-

ciálního šetření a tím řešení problematických otázek v místě bydliště klientů, zejména 
rodin s dětmi. Řeší se multiproblémy vztahové, výchovné, fi nanční, bytové, otázky 
nepříznivého zdravotního stavu a závislostí, které většinou začínají u zodpovědnosti 
rodičů. Vídám různá výchovná či spíše nevýchovná prostředí, a to co platí v rodině 
jedné, neplatí v té druhé. O to více z profesního hlediska silněji vnímám, jak jsou pro 
zdravý vývoj dítěte velmi důležité jasně nastavené hranice. Rodiče by měli dětem 
srozumitelně a důsledně určovat pravidla, která jim dávají pocit bezpečí a  jistoty. 
Zajišťovat jejich základní potřeby, ale také trpělivě a důsledně vést k respektu, samo-
statnosti a zodpovědnému chování. A jít samozřejmě osobním příkladem. Nastavuji 
tak rodičům pomyslné zrcadlo v nepřijatelných situacích, které je pro funkční domácí 
prostředí a komunikaci s vnějším světem nutno změnit. Občas začínáme od úpravy 
běžného mluveného slova, než se dostaneme k činům samotným. 

A to, co s notnou dávkou podpory vyžadujeme od rodičů, chceme i po dětech. Aby 
se přiměřeně podle svého věku a schopností zapojovaly do běžného chodu domác-
nosti. Aby plnily jednoduché úkoly, jako je úklid vlastních věcí, vypomáhaly rodičům, 
neboť tím podporujeme jejich samostatnost, dodáme pocit užitečnosti a učíme re-
spektu k rodinným pravidlům. I když by nám mnozí adolescenti jistě oponovali, že by 
se bez pocitu užitečnosti obešli. Všichni členové rodiny s odstupem času ale vidí, že 
vzájemná spolupráce přispívá k lepším vztahům a k fungování celé domácnosti. Jistě 
nechceme, aby nám děti vyrůstaly jak „dříví v lese“, bez dostatečné péče a zájmu, 
bez naplnění emocionálních a dalších potřeb, ale naopak chceme, aby se rozvíjely, 
zvládaly běžné životní situace a znaly úctu k druhým, i o generace starším lidem. 
Troufám si říci, že čas věnovaný dětem je jedna z nejlepších investic pro společnost 
jako takovou. Je ale potřeba si zároveň uvědomit, že každá rodina je jiná a každá 
se může ocitnout v obtížné životní situaci, kterou bez podpory nemusí zvládnout. 
A rozhodně není ostudou o problému komunikovat, požádat o pomoc. Mnohdy se 
jedná o citlivou záležitost, která místo hodnocení vyžaduje neméně citlivý přístup.

Lenka Vaverková, DiS.
sociální pracovnice



Usnesení Rady města Přibyslav ze dne 
28. 01. 2026

14/2026 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Dodatek č. 1 ke  Smlouvě o  dílo 
"TI HESOVSKÁ PRO 48 RD A 3 BD - 1. ETAPA (12 RD)" mezi městem Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a společností Dvořáková 
- stavební fi rma s.r.o., Dvorce 62, 580 01 Havlíčkův Brod - Kyjov, IČO 08776270.
Termín: 27. 02. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

15/2026 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o dílo "Přibyslav, Hřiště - sou-
kromé části kanalizačních přípojek" mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 
1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a společností Vodní zdroje Ekomonitor spol. 
s r.o., Píšťovy 820, 537 01 Chrudim, IČO 15053695. Cena díla je 108.500 Kč bez 
DPH, tj. 131.285 Kč s DPH.
Termín: 13. 03. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

16/2026 Město Přibyslav souhlasí s  uzavřením Dohody o  náhradě škod mezi městem 
Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a společností 
OSIVA a.s., Pecháčkova 369, 582 22 Přibyslav, IČO 48171069.
Termín: 27. 02. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

17/2026 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Dodatek č. 1 ke  kupní smlouvě mezi 
městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, IČO 00268097       
a  společností Komunální technika, s.r.o., Boleslavská 1544, 250  01 Brandýs 
nad Labem - Stará Boleslav, IČO 26684055 na nákup kontejnerů pro systém 
D2D, kterým se za nákup dalších kontejnerů zvyšuje cena o 32.700 Kč bez DPH,      
tj. 39.567 Kč s DPH.
Termín: 30. 01. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

18/2026 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Dodatek č. 2 ke kupní smlouvě na za-
kázku "Pořízení nádob na  odpad - město Přibyslav" mezi městem Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a společností Komunální 
technika, s.r.o., Boleslavská 1544, 250 01 Brandýs nad Labem - Stará Boleslav, 
IČO 26684055, kterým se za pořízení dalších nádob na tříděný odpad navyšuje 
cena   o 110.864 Kč bez DPH, tj. 134.145,44 Kč s DPH.
Termín: 30. 01. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

19/2026 Rada města Přibyslav schvaluje Základní škole Přibyslav, Česká 31, 582 22 Přiby-
slav, IČO 70944938 přijetí fi nančního daru od fi rmy MADETA a. s., Rudolfovská 
tř. 246/83, 370 01 České Budějovice, IČO 63275635 ve výši 8.100 Kč.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Mgr. Janů Jaroslava
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

20/2026 Rada města Přibyslav schvaluje Základní škole Přibyslav, Česká 31, 582 22 Při-
byslav, IČO 70944938 přijetí fi nančního daru od společnosti Pomáháme školám 
k  úspěchu o.p.s., Evropská 2690/17, 160  00 Praha 6, IČO 29005469 ve  výši 
20.000 Kč.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Mgr. Janů Jaroslava
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

21/2026 Rada města Přibyslav schvaluje Základní škole Přibyslav, Česká 31, 58222 Přiby-
slav, IČO 70944938 přijetí fi nančního daru od fi rmy ACO Industries k.s., Havlíč-
kova 260, 58222 Přibyslav, IČO 48119458 ve výši 17.000 Kč.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Mgr. Janů Jaroslava
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0 

22/2026 Rada města Přibyslav schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu bytu na dobu 
určitou ze dne 27. 9. 2024, kterou město Přibyslav uzavřelo s paní …, 582 22 
Přibyslav, kterým dochází ke změně předmětu nájmu spočívající v  jeho rozší-
ření o kůlnu č. 2, a s  tím související změně výměry nájmu. Nájemné za kůlnu 
bude stanoveno ve výši 30 Kč/m² měsíčně s možností navýšení o míru infl ace 
vyhlášenou ČSÚ.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

23/2026 Rada města Přibyslav schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu bytu na dobu 
neurčitou ze dne 17. 4. 2023, kterou město Přibyslav uzavřelo s  panem …, 
582 22 Přibyslav, kterým dochází ke změně předmětu nájmu spočívající v jeho 
rozšíření o kůlnu č. 1, a s tím související změně výměry nájmu. Nájemné za kůlnu 
bude stanoveno ve výši 30 Kč/m² měsíčně s možností navýšení o míru infl ace 
vyhlášenou ČSÚ.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

24/2026 Rada města Přibyslav schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu bytu na dobu 
určitou ze dne 8. 8. 2024, kterou město Přibyslav uzavřelo s  paní …, 582  22 
Přibyslav, kterým dochází ke změně předmětu nájmu spočívající v  jeho rozší-
ření o kůlnu č. 5, a s  tím související změně výměry nájmu. Nájemné za kůlnu 
bude stanoveno ve výši 30 Kč/m² měsíčně s možností navýšení o míru infl ace 
vyhlášenou ČSÚ.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

25/2026 Rada města Přibyslav schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu bytu na dobu 
neurčitou ze dne 17. 4. 2023, kterou město Přibyslav uzavřelo s  panem …, 
582 22 Přibyslav, kterým dochází ke změně předmětu nájmu spočívající v jeho 
rozšíření o kůlnu č. 4, a s tím související změně výměry nájmu. Nájemné za kůlnu 
bude stanoveno ve výši 30 Kč/m² měsíčně s možností navýšení o míru infl ace 
vyhlášenou ČSÚ.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

26/2026 Rada města Přibyslav schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu bytu na dobu 
neurčitou ze dne 31. 5. 2018, kterou město Přibyslav uzavřelo s paní …, 582 22 
Přibyslav, kterým dochází ke změně předmětu nájmu spočívající v  jeho rozší-
ření o kůlnu č. 3, a s  tím související změně výměry nájmu. Nájemné za kůlnu 
bude stanoveno ve výši 30 Kč/m² měsíčně s možností navýšení o míru infl ace 
vyhlášenou ČSÚ.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

27/2026 Rada města Přibyslav souhlasí s uzavřením dohody o uznání dluhu - dlužní úpis   
s panem …, 582 22 Přibyslav.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

28/2026 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě o realizaci 
přeložky distribučního zařízení k dodávce elektrické energie č. 8120106150 mezi 
společností ČEZ Distribuce, a. s., Děčín IV - Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 
Děčín, IČO 24729035 a městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přiby-
slav, IČO 00268097.
Termín: 27. 02. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

29/2026 Rada města Přibyslav schvaluje vyhlásit výběrové řízení na  stavební práce 
na zakázku "Stavební úpravy garáže v Přibyslavi parc. č. st. 188, k. ú. Přibyslav 
- opakované".
Termín: 27. 03. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

30/2026 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o dílo na zakázku "Zřízení dveří 
mezi místnostmi č. 102c a č. 102d v budově radnice v Přibyslavi" mezi městem 
Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a společnosti 
STAVOKOMP SERVICE s.r.o., Bělohradská 119, 580  01 Havlíčkův Brod, IČO 
25274368, cena zakázky je 124.856 Kč bez DPH, tj. 151.075,76 Kč včetně DPH.
Termín: 06. 02. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

31/2026 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít smlouvu opravňující provést stavbu 
na pozemku ve vlastnictví Kraje Vysočina a způsob provedení majetkoprávního 
vypořádání "Propojení ulic Jižní a Pecháčkova, Přibyslav" mezi Krajem Vysočina, 
Žižkova 1882/57, 586 01 Jihlava, IČO 70890749 a městem Přibyslav, Bechyňovo 
náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097.
Termín: 13. 02. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

32/2026 Rada města Přibyslav schvaluje uzavření smlouvy o pronájmu pozemků na pro-
vozování pouťových atrakcí během přibyslavské pouti v  roce 2026 s  Jozefem 
Spilkou, Rozhovice 86, 538 03 Rozhovice, IČO 15617581 za cenu 220.000 Kč.
Termín: 31. 03. 2026
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

33/2026 Rada města Přibyslav souhlasí s prodejem 5 kusů poukázek na přenosnou per-
manentku na 10 celodenních vstupů na koupaliště města Přibyslav, Česká 740, 
582 22 Přibyslav za 1 Kč jako příspěvek do tomboly na Sokolský ples pořádaný  
TJ Sokol Přibyslav, Husova 302, 582  22 Přibyslav, IČO  15059901 dne 14. 2. 
2026.
Termín: 06. 02. 2026
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

34/2026 Rada města Přibyslav stanovuje s účinností od 1. 2. 2026 plat ředitelce organi-
zace Kulturní zařízení města Přibyslav paní Janě Žákové.
Termín: 31. 01. 2026
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0
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35/2026 Rada města Přibyslav souhlasí s výpovědí komisionářské smlouvy mezi městem 
Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a Ing. Davi-
dem Mičkou, Petýrkova 1954/1, 148 00 Praha 4, Chodov, IČO 44854951, jejímž 
předmětem bylo zajištění služby související s provozem prodejního automatu 
na pamětní mince u cyklostezky. Výpovědní doba je tříměsíční a začne běžet 
dnem následujícím po dni doručení výpovědi.
Termín: 20. 02. 2026
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

36/2026 Rada města Přibyslav schvaluje zveřejnění záměru na  pronájem nebytových 
prostor ve vestibulu budovy radnice, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav 
o výměře   9 m2 na pozemku parc. č. st. 7 v obci a k. ú. Přibyslav.
Termín: 06. 02. 2026
Zajistí: Omes Michael
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

37/2026 Rada města Přibyslav schvaluje vyplatit obci Olešenka 12.000 Kč, obci Stříbrné 
Hory 18.000 Kč a obci Žižkovo Pole 24.000 Kč za používání kabelových rozvodů 
pro poskytování TV a internetu za rok 2025.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Holubová Petra 
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

38/2026 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Kupní smlouvu č. 1501956537 na zajiš-
tění odběru přírodního kameniva mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 
1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a Heidelberg Materials CZ, a.s., Mokrá 359, 
664 04 Mokrá-Horákov, IČO 26209578. Platnost smlouvy je od 1. 2. 2026 do 
31. 1. 2027.
Termín: 27. 02. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

Usnesení Rady města Přibyslav ze dne 
11. 02. 2026

39/2026 Rada města Přibyslav schvaluje uzavření smlouvy o umístění reklamy          se spo-
lečností Lesní družstvo obcí, Ronovská 338, 582 22 Přibyslav, IČO 64259773, 
jejímž předmětem je umístění reklamy společnosti ve  sportovní hale města 
na období do 31. 12. 2028.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

40/2026 Rada města Přibyslav schvaluje uzavření smlouvy o umístění reklamy ve sportov-
ní hale města Přibyslav v roce 2026 se společností ACO Industries k.s., Havlíčko-
va 260, 582 22 Přibyslav, IČO 48119458.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

41/2026 Rada města Přibyslav schvaluje smlouvu o nájmu nebytového prostoru - kůlny 
č. 6 na  pozemku parc. č. st. 209 v  k. ú. Ronov nad Sázavou, obec Přibyslav 
uzavřenou mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 
00268097   a  panem …, 582  22 Přibyslav. Smlouva bude uzavřena na  dobu 
určitou od předání prostoru do 31. 3. 2028. Výše nájemného bude stanovena 
ve výši 30 Kč/m²/měsíc s možností navýšení ceny o míru infl ace vyhlášené ČSÚ.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

42/2026 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o  podmínkách napojení,        
o  spolupráci a  součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a  o  smlouvě 
budoucí nájemní č. 1000036549/2026/4000263330 mezi městem Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a společností GasNet 
Služby, s.r.o., Plynárenská 499/1, Zábrdovice, 602 00 Brno, IČO 27935311. 
Termín: 27. 03. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

43/2026 Rada města Přibyslav souhlasí se stavebním záměrem na pozemku parc. č. st. 32 
- zastavěná plocha a nádvoří, k. ú. Česká Jablonná ve vlastnictví pana …, 582 22 
Přibyslav za podmínky umístění betonové kanalizační šachty v místě bodu na-
pojení do dešťové kanalizace na pozemku parc. č. 521/8 - ostatní plocha, ostatní 
komunikace, k. ú. Česká Jablonná.
Termín: 27. 02. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

44/2026 Rada města Přibyslav schvaluje záměr pronájmu části pozemku parc. č. 1647/2   
o výměře 3 m² v k. ú. Přibyslav a rozhoduje záměr města vyvěsit na úřední desce 
po dobu nejméně 15 dnů.
Termín: 31. 03. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

45/2026 Rada města Přibyslav schvaluje záměr pronájmu části pozemku parc. č. 1657/2   
o výměře 20 m² v k. ú. Přibyslav a  rozhoduje záměr města vyvěsit na úřední 
desce po dobu nejméně 15 dnů.
Termín: 31. 03. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

46/2026 Rada města Přibyslav schvaluje záměr pronájmu části pozemku parc. č. 1797/2    
o výměře 1,5 m² v k. ú. Přibyslav a rozhoduje záměr města vyvěsit na úřední 
desce po dobu nejméně 15 dní.
Termín: 30. 04. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

47/2026 Rada města Přibyslav schvaluje pacht části pozemku parc. č. 1917/1 o výměře 
240 m² v k. ú. Přibyslav Společenství vlastníků U Lesa 681-682, Přibyslav, U Lesa 
681, 582 22 Přibyslav, IČO 10975624. Cena pachtu je 480 Kč/rok. Pachtovní 
smlouva bude uzavřena s účinností od 1. 4. 2026 na dobu neurčitou s šestiměsíč-
ní výpovědní dobou tak, aby pacht skončil koncem kalendářního roku. Zároveň 
bude propachtovateli uhrazeno bezesmluvní užívání pozemku od 1. 4. 2023 do       
31. 3. 2026 ve výši 1.400 Kč.
Termín: 01. 04. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

48/2026 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o  budoucí smlouvě o  zříze-
ní věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2030856/SOBS_01 
mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097       
a společností ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV - Podmokly, 
IČO 24729035 k  tíži pozemku ve  vlastnictví města Přibyslav parc. č. 1837/1      
v k. ú. Přibyslav, spočívající v právu umístit, provozovat, opravovat a udržovat 
zařízení distribuční soustavy, provádět jeho obnovu, výměnu a  modernizaci. 
Výše jednorázové náhrady za zřízení věcného břemene je 4.400 Kč + DPH.
Termín: 30. 04. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

49/2026 Rada města Přibyslav schvaluje dohodu o zpřístupnění pozemku k opravě části 
dešťové kanalizace mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přiby-
slav, IČO 00268097 a …, 582 22 Přibyslav.
Termín: 01. 06. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

50/2026 Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Dodatek č. 3 ke kupní smlouvě na za-
kázku "Pořízení nádob na  odpad - město Přibyslav" mezi městem Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a společností Komunální 
technika, s.r.o., Boleslavská 1544, 250 01 Brandýs nad Labem - Stará Boleslav, 
IČO 26684055, kterým se za pořízení dalších nádob na tříděný odpad navyšuje 
cena   o 127.920 Kč bez DPH, tj. 154.783,20 Kč s DPH.
Termín: 27. 02. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

51/2026 Rada města Přibyslav rozhoduje vybrat jako nejvýhodnější nabídku veřejné 
zakázky "2026_Stavba monolitní platformy pro freestylové sporty Přibyslav 2" 
nabídku společnosti Mystic constructions spol. s r.o., Římská 678/26, Vinohrady, 
120 00 Praha 2, IČO 26177358 z důvodu, že nabídka tohoto účastníka byla hod-
notící komisí vyhodnocena jako nabídka s nejnižší nabídkovou cenou        a schva-
luje uzavření smlouvy o  dílo mezi městem Přibyslav a  vybraným účastníkem. 
Cena díla je 7.862.499,96 Kč bez DPH, tj. 9.513.624,95 Kč s DPH.
Termín: 10. 03. 2026
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

52/2026 Rada města Přibyslav stanovuje výši poplatku za  odchyt psa a  jeho dočasné 
zajištění na jednorázovou částku 300 Kč s DPH. V případě nutnosti umístit psa 
do městského kotce se stanovuje výše poplatku na 500 Kč s DPH za každý za-
počatý den. Ceník za odchyt a dočasné umístění psa do kotce vejde v platnost 
od       1. 3. 2026.
Termín: 02. 03. 2026
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

53/2026 Rada města Přibyslav schvaluje poskytnutí dotace (příspěvku na  vyrovnávací 
platbu) organizacím FOKUS Vysočina, z.ú., 5. května 356, 580  01 Havlíčkův 
Brod, IČO 15060306 ve výši 9.876 Kč, INTEGRAČNÍ CENTRUM SASOV z.ú., Te-
lečská 1720/7, 586 01 Jihlava, IČO 26652935 ve výši 12.019 Kč, Domov pro se-
niory Havlíčkův Brod, příspěvková organizace, Husova 2119, 580 01 Havlíčkův 
Brod, IČO 60128071 ve výši 109.500 Kč a 33.763 Kč, Oblastní Charita Havlíčkův 
Brod, Boženy Němcové 188, 580  01 Havlíčkův Brod, IČO 15060233 ve  výši 
15.370 Kč, 47.244 Kč a 50.989 Kč, Hospic Mezi stromy, z. s., U Rybníčku 4447, 
580 01 Havlíčkův Brod, IČO 04273176 ve výši 5.393 Kč a  schvaluje uzavření 
veřejnoprávních smluv.
Termín: 31. 05. 2026
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1
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54/2026 Rada města Přibyslav schvaluje poskytnutí dotací z  rozpočtu města Přibyslav 
panu …, 396 01 Humpolec, ve výši 20.000 Kč na  jednorázovou kulturní akci, 
panu …, 582 22 Přibyslav, ve výši 20.000 Kč na sportovní činnost, paní …, 582 22 
Přibyslav, ve výši 9.000 Kč na sportovní činnost, paní …, 582 22 Přibyslav, ve výši 
20.000 Kč na  sportovní činnost, Svazu postižených civilizačními chorobami 
v ČR, z. s., základní organizace Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přiby-
slav, IČO 75024535, ve výši 18.000 Kč na celoroční činnost, Oblastnímu spolku 
Českého červeného kříže Havlíčkův Brod, Rubešovo náměstí 171, 580 01 Havlíč-
kův Brod, IČO 00426164, ve výši 20.000 Kč na celoroční činnost (místní skupina 
ČČK Přibyslav), Českému svazu chovatelů, z. s., Základní organizace Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 69154911, ve výši 10.000 Kč na ce-
loroční činnost, Českému rybářskému svazu, z. s., místní organizace Přibyslav, 
Hasičská 208, 582 22 Přibyslav, IČO 13585550, ve výši 30.000 Kč na celoroční 
činnost, Českému svazu včelařů, z. s., základní organizace Přibyslav, Bechyňo-
vo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 60127392, ve výši 32.000 Kč na celoroční 
činnost, Základní organizaci Českého zahrádkářského svazu Přibyslav, Žižkova 
106, 582 22 Přibyslav, IČO 68213964, ve výši 41.000 Kč na celoroční činnost, 
Mysliveckému spolku Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, IČO 
70817561, ve výši 15.000 Kč na celoroční činnost, Mysliveckému spolku Dobrá, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 69152896, ve výši 17.000 Kč na ce-
loroční činnost, Mysliveckému spolku Olešenka, Olešenka 42, 582 22 Přibyslav, 
IČO 70816751, ve výši 5.000 Kč na celoroční činnost, Junáku – českému skautu, 
středisko Goliath Přibyslav, z. s., Husova 210, 582 22 Přibyslav, IČO 15058450, 
ve výši 60.000 Kč na celoroční činnost, Římskokatolické farnosti Přibyslav, Kos-
telní 267, 582 22 Přibyslav, IČO 60128283, ve výši 65.000 Kč na jednorázovou 
kulturní akci a  kulturní akce v  průběhu roku, M. R. P., z. s., Wolkerova 604, 
582 22 Přibyslav, IČO 03985881, ve výši 10.000 Kč na jednorázovou společen-
skou akci, Stáji Frederika Přibyslav, z. s., Hesovská 132, 582 22 Přibyslav, IČO 
26656531, ve výši 19.000 Kč na jednorázovou sportovní akci, spolku Čtyřicettři, 
z. s., Seifertova 830, 582 22 Přibyslav, IČO 17796881, ve výši 24.000 Kč na jed-
norázovou kulturní akci, Opuce, z. s., Wolkerova 613, 582  22 Přibyslav, IČO 
08999244, ve  výši 11.000 Kč na  činnost v  oblasti životního prostředí, Príma-
donkám, z. s., Jiráskova 218, 582 22 Přibyslav, IČO 07904959, ve výši 25.000 Kč 
na kulturní akce, Aeroklubu Přibyslav, z. s., Letiště 422, 582 22 Přibyslav, IČO 
46484621, ve výši 45.000 Kč na sportovní činnost, Nadačnímu fondu ZŠ Přiby-
slav, Česká 31, 582 22 Přibyslav, IČO 05633001, ve výši 30.000 Kč na celoroční 
činnost, SH ČMS – Centru hasičského hnutí Přibyslav, Husova 300, 582 22 Při-
byslav, IČO 68247621, ve výši 15.000 Kč na celoroční činnost, SH ČMS – Sboru 
dobrovolných hasičů Česká Jablonná, Česká Jablonná 50, 582 22 Přibyslav, IČO 
62697501, ve  výši 22.000 Kč na  celoroční činnost, SH ČMS – Sboru dobro-
volných hasičů Dobrá, Dobrá 116, 582  22 Přibyslav, IČO 62697102, ve  výši 
45.000 Kč na celoroční činnost, SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů Dolní 
Jablonná, Dolní Jablonná 23, 582 22 Přibyslav, IČO 62696998, ve výši 40.000 Kč 
na celoroční činnost, SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů Hřiště, Hřiště 60, 
582  22 Přibyslav, IČO 60128798, ve  výši 25.000 Kč na  celoroční činnost, SH 
ČMS – Sboru dobrovolných hasičů Keřkov, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Při-
byslav, IČO 62697111, ve výši 19.000 Kč na celoroční činnost, SH ČMS – Sboru 
dobrovolných hasičů Poříčí, Poříčí 44, 582 22 Přibyslav, IČO 62697005, ve výši 
13.500 Kč na celoroční činnost, SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů Přibyslav, 
Hasičská 255, 582 22 Přibyslav, IČO 60127066, ve výši 65.000 Kč na celoroční 
činnost, SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů Ronov nad Sázavou, Bechyňovo 
náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 60128810, ve výši 19.000 Kč na celoroční čin-
nost, SH ČMS – Sboru dobrovolných hasičů Utín, Utín 41, 582 22 Přibyslav, IČO 
60128780, ve výši 13.000 Kč na celoroční činnost, HC Přibyslav, z. s., Pelikánova 
529, 582 22 Přibyslav, IČO 26609088, ve výši 22.000 Kč na sportovní činnost, 
TJ Sativa Keřkov, z. s., Keřkov 11, 582  22 Přibyslav, IČO 46485376, ve  výši 
47.000 Kč na sportovní činnost, SK JUVENIS PŘIBYSLAV, z. s., Česká 34, 582 22 
Přibyslav, IČO 26545331, ve výši 140.000 Kč na sportovní činnost, Tělocvičné 
jednotě Sokol Přibyslav, Husova 302, 582 22 Přibyslav, IČO 15059901, ve výši 
180.000 Kč na sportovní činnost, Mažoretkám Stříbrné Hory, z. s., Stříbrné Hory 
65, 582 22 Přibyslav, IČO 22315632, ve výši 10.000 Kč na sportovní činnost, 
SH Workout, z. s., U Vlkovska č. ev. 18, 581 01 Havlíčkův Brod, IČO 23744413, 
ve výši 23.500 Kč na sportovní činnost a uzavření veřejnoprávních smluv.
Termín: 31. 05. 2026
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan

55/2026 Rada města Přibyslav schvaluje návrh programu zasedání Zastupitelstva města 
Přibyslav konaného dne 25. 2. 2026.
Termín: 13. 02. 2026
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

FINANČNÍ ÚŘAD HAVLÍČKŮV BROD
oznamuje, že

v úterý 17. 3. 2026
ve 13.00 – 16.00 hodin

budou pracovníci Finančního úřadu Havlíčkův Brod,
v přízemí - v zasedacím sále přibyslavské radnice,

vybírat

daňová přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2025

KAM VOLAT V 
URČITÝCH SITUACÍCH 

VE MĚSTĚ?
• nesvítí veřejné osvětlení... 724 019 182 (Hana Mikulincová)

• nefunguje rozhlas... 604 334  747 (Radek Havlíček)

• nefunguje kabelová TV... 720 511 730 (servis TKR - Jiří Jirásko)  

• nefunguje internet.. 720 511 730 (servis TKR - Jiří Jirásko)

• je překážka na cyklostezce... 724 019 182 (Hana Mikulincová)

• je poškozená dopravní značka ve městě nebo v obci...

  569 430 831  (Václav Matějů)

• je přeplněný kontejner, přistavení kontejneru na bio odpad..

 . 569 430 824 (Jan Prchal)

• poplatky za popelnice… 569 430 820 (Jana Krejčová)

• informace o programech KTV a platby… 569 430 834 (Petra Holubová)

• městské byty, poruchy… 569 430 827 (Hana Srbová),

  569 430 828 (Ludmila Benešová)

• odchyt pobíhajících psů… 604 334  747 (Radek Havlíček)

• hlášení městského rozhlasu… 569 430 811 (Pavlína Höferová)

• problémy s doručením Přibyslavského občasníku… 569 484 257 (KZMP)

• příspěvky do Přibyslavského občasníku… 569 484 361 (redakce PO)

• odpadové hospodářství (skládka TKO, kompostárna)… 722 183 366 (Jan 
Trdý)

• srážka se zvěří… myslivecký hospodář Josef Hamerník, tel. 724 992 142
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Zprávy ze ZŠ
Společné čtení – víc než jen příběh

Vztah ke čtení nevzniká ve chvíli, kdy se dítě naučí spojovat písmenka do slov. 
Vzniká mnohem dřív. Možná už v době, kdy je ještě v bříšku a poslouchá hlas své 
maminky. Určitě ale v náruči, na klíně, při společném listování první knížkou.

Než děti začnou samy číst – a aby vůbec samy číst chtěly – potřebují zažít, že je 
jim u čtení dobře. Že čtení znamená blízkost, klid, společný smích, napětí i sdílené 
emoce. 

Právě předčítání je první a nejdůležitější krok. Dítě při něm nevnímá jen příběh. 
Učí se soustředit, rozvíjí slovní zásobu, představivost i porozumění světu. Učí se, 
že svět je místo, kde se sdílí a kde můžeme klást otázky.

Kniha jako most mezi rodičem a dítětem
Možná si někdy říkáme: „Už umí číst, tak ať si čte samo.“ Ano, samostatné čtení je 

důležité. Ale společné čtení má své místo i tehdy, když už dítě písmenka dávno zvlá-
dá. Děti na prvním stupni si samy ještě často nepřečtou knihy, které by je opravdu 
nadchly – jazykem, tématem nebo délkou. Potřebují ale vědět, že v knihách jsou prá-
vě ty světy, které je zajímají. Dobrodružství. Tajemství. Humor. Silné příběhy. A také 
jim tím dáváme jasnou zprávu: „Stojí mi za to s Tebou sdílet čas. Tvůj svět mě zajímá.“

Vztah ke čtení se nedá nařídit. Nedá se oznámkovat. Nedá se vynutit. Dá se ale 
budovat – pomalu, trpělivě a s radostí.

Ve škole se snažíme dětem ukazovat, že čtení není jen dovednost, kterou je třeba 
zvládnout. Je to nástroj porozumění světu, sobě i druhým. A věříme, že když se spojí 
podpora školy a rodiny, může z dítěte vyrůst čtenář, který nečte proto, že musí, ale 
proto, že chce.

Deset minut, které mění budoucnost
Možná stačí málo. Deset minut denně. Jedna kapitola před spaním. Společná 

návštěva knihovny. Povídání o tom, co jsme četli.

Protože každá velká čtenářská cesta začíná malým společným příběhem.

Za ZŠ Přibyslav Kateřina Dubnová a Kateřina Šreková
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…fandíme, 
slavíme 
a sportujeme.

Pochmurné únorové dny se nesly ve znamení oslav, tradic a náznaku blížícího se 
jara, když se na nás sem tam slunce usmálo svými paprsky. Zima stále ještě vládne 
a připomíná se nám ranními mrazíky a občasnou sněhovou přikrývkou, kterou 
děti s nadšením vítají.

Na  přelomu měsíce měly děti ze ZŠ Přibyslav pololetní prázdniny, které byly 
letos delší než obvykle. Mohly si pěkně užít prodloužený víkend, což se poštěstilo 
i některý dětem z naší mateřské školy. Že odpolední pobyt ve školní družině může 
být i obohacující, o tom nás přesvědčily děti navštěvující školní družinu s připrave-
nou divadelní pohádkou „Jak Honza vyléčil princeznu“. Divadelní sál navštěvujeme 
s dětmi velmi rádi a nejenom u příležitosti divadelních nebo tanečních vystoupení.

Ve  zdravém těle, zdravý duch. Fandíme, slavíme a  sportujeme. Zim-
ní olympiáda nám vnesla do  tříd sportovního ducha a  společně s  dět-
mi jsme si zábavnou formou přiblížili zimní olympiádu a  vyzkou-
šeli sportovní disciplíny. Celá slavnost vyvrcholila na  stupni vítězů 
a předáním olympijských medailí se slavnostní přísahou pod olympijskými kruhy. 

A  aby těch oslav nebylo málo, tak v  každé třídě proběhl tradiční Karne-
val. Děti chodily v  maskách svých oblíbených pohádkových hrdinů a  kreati-
vita rodiny byla na  první pohled viditelná. Soutěžilo se, tančilo, zpívalo a  pro-
bíhala i  přehlídka masek. Třída Včeliček a  Sluníček uspořádala i  historicky 
první masopustní průvod za  pochodu hudby a  veselí. Celé masopustní veselí 
jsme ukončili pohádkou ve  školce od  agentury Koník s  názvem „Co se stalo
o masopustu“. Pohádka krásně doplnila a obohatila děti o nové poznatky a vjemy.

V  předškolních třídách Berušek, Motýlků a  Koťátek zahájily děti přípravu 
na brzkou školní docházku s nabídkou konzultačních hodin, které využilo několik 
rodičů. Letos zápis do 1. tříd základních škol probíhá dříve než obvykle, a to již 
právě v měsíci únoru. Děti se na zápis velmi těšily a vyprávěly nám s rozzářenýma 
očima, co vše u zápisu zažily. 

Nesmíme opomenout i další aktivity, které nám zpestřily únorové školní dny. 
Ve třídě Včeliček na začátku měsíce vyráběli z včelího vosku svíčku na Hromničko-
vou slavnost. Třída Motýlků pokračuje ve společné výuce hry na fl étnu zábavnou 
a hravou formou a třída Berušek v rámci tématu „Moje město“ navštívila městský 
úřad a pana starostu. Dále pro děti z MŠ Nové Dvory jsme připravili již tradiční 
návštěvu ve školce a nechyběla i návštěva 1. tříd ZŠ Přibyslav. 

S přáním poklidných a příjemných dnů 
Bc. Denisa Laštovičková, DiS.
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Adopce na dálku 
v Přibyslavi

Od 9. do 30. dubna si můžete na několika místech v Přibyslavi prohlédnout putov-
ní výstavu „Štafeta dobra“. Ta vypráví příběhy absolventů dobročinného projektu 
Adopce na dálku®. Jednotlivé příběhy najdete na radnici, na základní škole a v kos-
tele Narození sv. Jana Křtitele. Více se o životě a vzdělávání indických dětí dozvíte 
na besedě, která se uskuteční ve čtvrtek 9. dubna od 16 hodin v rámci Školní kavárny 
na ZŠ Přibyslav.

Diecézní katolická charita Hradec Králové tímto děkuje všem dárcům, kteří pod-
porují vzdělávání chudých indických dětí. Díky vám se z absolventů projektu stávají 
sebevědomí lidé, kteří se dokážou postarat o svoje rodiny a jsou přínosem pro celou 
indickou společnost.

Více informací najdete na webu www.adopce.hk.caritas.cz.

Vojtěch Homolka

Oblastní spolek ČČK Havlíčkův Brod

Místní skupina 
ČČK Přibyslav

V sobotu 14. 2. 2026 se konala pravidelná schůzka Červenokřižáčků. Tématem 
byly omrzliny a podchlazení. Děti dostaly pracovní list a také se navzájem ošetřovaly. 
Na závěr jsme si vyzkoušeli, co dělat, když se někdo propadne ledem na rybníce. Děti 
nakreslily obrázky, které to znázorňovaly. Byl to takový komiksový příběh. 

Důležitá informace pro naše malé táborníky: oznamujeme, že v letošním roce letní 
příměstský tábor z personálních důvodů nepořádáme.

Děkujeme za pochopení.
Za MS ČČK Přibyslav

Jana Ledvinková a Anna Šnýdl Doubková

S Červenokřižáčci - znázornění díry v ledu + obrázek Záchrana na ledu

Provádění návštěvníků muzejní expozicí
Pomoc s drobnou organizací provozu

  Požadujeme:
Příjemné vystupování a spolehlivost
Zájem o hasičskou historii
Ochotu pracovat o víkendech a svátcích

   Nabízíme:
Smysluplnou a zajímavou práci v přátelském

      kolektivu
Sezónní pracovní úvazek od dubna do října

      (možnost domluvy směn)
Odpovídající finanční ohodnocení

SH čms - Centrum hasičského hnutí Přibyslav
Husova 300
582 22 Přibyslav

HLEDÁME PRŮVODCE/PRŮVODKYNI DO
HASIČSKÉHO MUZEA V PŘIBYSLAVI

Co Vás čeká:

Více informací:
jana.fialova@chh.cz
 +420 732 553 693

PProovvádění návštěvvníků muzeje níí expozicí
PPomoocc ss drobbnou organizaccí provozuu

Požadujeme:Požadujeme
Příjemné vystupování a spolehlivostPříjemné vystupování a spolehliv
Zájem o hasičskou historiiájem o hasičskou histori
Ochotu pracovat o víkendech a svátcíchOchotu pracovat o víkendech

   Nabízíme:Nabízíme:
Smysluplnou a zajímavou práci v přátelskémSmysluplnou a zajímavou práci v přátelsk
kolektivukolektivu
Sezónní pracovní úvazek od dubna do říjnaSezónní pracovní úvazek od dubna do říjn
(možnost domluvy směn)možnost domluvy smě
Odpovídající finanční ohodnoceníOdpovídající finanční

SHH čmms - Centruum hasiiččskéhoo hhnutí Přřibyyslavv
Huusova 3000
55882 222 PPřřiibbyssllaav

HHLLEDDÁÁMMEE PRŮVODCCE/PRŮŮVOODKYYNI DO
HASIČČSSKÉHHO MUZEA V PŘIBYSLLAVI

Co Vás čeká:Co Vás ček

VVíícíí e iinnffoorrmmaaccí:
janaa.ffialova@@chh.cz
+420 732 553 6693



S Foto: Jana Krejčová

KVC Harmonie je místo, kde se setkávají především maminky s dětmi na mateřské, 
či rodičovské dovolené. Maminky získávají prostor pro navazování nových přátelství, 
mohou si předávat zkušenosti a podělit se o své radosti i starosti. Děti se setkávají 
s jinými dětmi, což usnadňuje jejich socializaci, a připravují se na vstup do kolektivu 
v mateřských školách. 

Společnými aktivitami výtvarného či pohybového rázu rozvíjíme vzájemný zdravý 
vztah a důvěru rodič – dítě. Vše se odehrává v Domečku, který je zařízen jako herna 
a svou neformální atmosférou působí přívětivě nejen na ostýchavé, ale i živější děti.

Nově se budeme setkávat vždy v úterý 9:00 – 11:00 v Domečku za Domem s pe-
čovatelskou službou na ulici Tržiště v Přibyslavi, vstup je zdarma. Pro více informací 
se na nás neváhejte obrátit.

Za KVC Harmonie Jana Bechyňová, 733 305 552

KVC Harmonie pro děti
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Zahrádkáři bilancovali
Měsíc únor je nejčastějším měsícem pro konání výročních schůzí většiny spolků. 

Nejinak tomu bylo i u zahrádkářů. Ti se sešli sobotní odpoledne 14. února 2026 
ve velkém zasedacím sále radnice.

Po úvodním zahájení předsedou Václavem Henzlem a přivítání místostarosty Mi-
chaela Omese, hostů a všech členů, uctili přítomní povstáním památku čtyř přátel, 
kteří nás již navždy opustili. 

Všichni si vyslechli obsáhlou zprávu o  činnosti organizace v  předchozím roce 
a dozvěděli se, co se výboru a členům podařilo a co ne. Postupně byli obeznámeni se 
stavem fi nancí a jejich kontrolou, s údržbou Domu zahrádkářů v Žižkově ulici, kde je 
všem známá moštárna a se zahrádkářskou osadou u fi rmy ACO. Místopředsedkyně 
Jana Krejčová připomněla loňské počasí, které opět zahrádkáře trochu potrápilo 
a připravilo o radost z ovoce a ostatních výpěstků.

Organizace má v současnosti 86 členů, převážně staršího věku, mládež má dnes 
jiné zájmy a priority. A vzít si na své bedra zodpovědnost za nějakou funkci, to už 
chce málokdo, ale s tím zápasí většina spolků.

Přestože minulý rok nám nebyl nakloněn, podařilo se s pomocí přátel ze soused-
ních spolků uspořádat říjnovou Výstavu ovoce, zeleniny, medu a brambor Přibyslav-
ska. Výstava ovoce si získala u občanů oblibu a patří k hlavním lákadlům podzimních 
oslav ve městě. Návštěvníci si nakoupili i kmín a mák.

S  měsíčním odstupem se konala degustace 30 odrůd jablek a  22 účastníkům 
nejvíce chutnala raně zimní odrůda Rosana.

Naše moštárna nebyla vloni vlivem neúrody moc využita, moštovalo se pouhé tři 
pátky a bylo vyrobeno jen 693 litrů moštu.

Na jaře uspořádal náš člen Vladimír Dolák pro školu a veřejnost ukázku jarního 
řezu ovocných stromů a zájemci se mohou těšit i letos. Akce bude zveřejněna v dub-
novém čísle občasníku a městském rozhlase.

Pro jarní výsadbu jsme zajistili z  Jahodárny Vraňany 1.330 ks kvalitních sazenic 
tzv. Frigo sadby ve 12 odrůdách za velmi nízké ceny. Další objednání plánujeme 
na jaře 2027.

Velice populární jsou naše odborné zájezdy na zahrádkářské výstavy a do zahrad-
ních center, na výroční schůzi se mohli účastníci přihlásit hned na tři letošní zájezdy.

To jsou namátkou jen některé vyjmenované akce našeho spolku zahrádkářů, se 
kterými byli naši členové na této výroční schůzi seznámeni. Náš spolek je otevřen 
všem milovníkům zahrádkaření a máte-li zájem, můžete se k nám přidat.

Zbývá závěrem poděkovat městu Přibyslav za fi nanční podporu, bez které by naše 
činnost i výstava nemohly být tak bohaté. Doufejme, že letošní jarní i  letní počasí 
bude pro nás všechny milovníky zahrádkaření příznivější a stromy a keře se budou 
pod tíhou ovoce jen prohýbat.

Ing. Ladislav Hladík - jednatel



      SPCCH ČR ZO PŘIBYSLAV 
        zahajuje od 3. března 2026  

     pro naše členy společnou akci  
 

VZTYK Z GAUČE 
aneb 

VODA JE NÁŠ ŽIVEL 
 

     
 
 
 

 
 

sraz zájemců v úterý 3. března         
v 10.10 h. - autobusové nádraží v Přibyslavi 

 

    odjezd ze Žďáru nad S. - Žižkova ul. v 13.43 h. 
   (u městského úřadu)  
 
(další termíny, vždy v úterý 10.3.; 17.3.; 24.3.; 31.3.) 
 
            veškeré náklady si hradí každý sám 

SPOKOJENÁ PAMĚŤ – 
TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI 
PRAKTICKY

Dobrý den,

mozku prospívá pravidelnost. Stejně jako tělo 
potřebuje pohyb, i naše paměť ocení krátké, ale 
soustředěné mentální rozcvičky. Stačí několik minut 
práce se slovy nebo obrázkem a aktivujeme pozor-
nost, postřeh, logické myšlení i schopnost hledat 
souvislosti.

Vyzkoušejte si následující úkoly – a možná zjistíte, 
že vaše mysl je pružnější, než si myslíte.

Cvičení č. 1 – Kdo hledá, najde! (slovní zásoba, flexibilita 
myšlení, jazyková pohotovost)

a) –EC
b) –LE

Podmínky:
• slova musí být ve slovníkovém tvaru,
• minimálně tři písmena,
• nepoužívejte vlastní jména.

Cvičení č. 2 – Vítání jara (propojení obou mozkových 
hemisfér, logické uvažování, orientace v prostoru, zraková 
percepce, selekƟvní pozornost)
Vyplňte prázdná políčka tak, aby se v každém řádku, sloupci 
i v každém čtverci 3 × 3 nacházela každá ikona právě jednou.

Příjemnou zábavu!

Mgr. Eva Vostálová
certifi kovaná trenérka 

paměti III. stupně
spokojena.pamet@gmail.com

Řešení

Cvičení č. 1:
LEDOVKA, CHUMELENICE, 
KARNEVAL, ČEPICE, RUKA-
VICE, KABÁT, SVÍČKA, MRÁZ, 
TMA, TICHO, SNĚHULÁK, 
SÁŇKY 

Cvičení č. 2:
1. 7 dětí
2. 2 děti
3. modrá
4. oranžová
5. modrý batoh, hnědá kabel-
ka, červená taštička
6. 4 sněhuláci
7. zelený obojek, modrá šála
8. 4 zvířata – pes, fenka, černá  
 kočka, šedá kočka
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Aeroklub Přibyslav 
v sezóně 2025

Výkonnostní ukazatele Aeroklubu Přibyslav v  roce 2025 navazují na  tradiční 
úspěšnost, zejména v oblasti bezmotorového létání. Členové se zúčastňují soutě-
ží na národní, Evropské i  světové úrovni, kde dosahují čelních umístění. Soutěže 
v bezmotorovém létání probíhají celoročně, v období od dubna do srpna. Jeden 
sportovní podnik představuje 7 až 14 soutěžních dnů v  disciplínách, ve  kterých 
je hodnocena rychlost na  deklarované trati, nebo uletěná vzdálenost, případně 
obojí. Závodník využívá znalostí vývoje počasí, technických charakteristik kluzáku 
a dovedností pilotáže.

Úvodní soutěže tradičně začínají Jarním pohárem Jeseníků v Šumperku, kterého 
se zúčastnili plachtaři Josef Novotný, Martin Kříž a Martin Neuvirt. Josef Novotný 
získal 2. místo a navázal na úspěchy z předchozích ročníků.

Na  Mistrovství Evropy juniorů ve  slovenské Prievidze získala plachtařka 
Michaela Křížová 4. místo. Uvedená reprezentantka České republiky a členka aeroklubu 
Přibyslav získala následně 1. místo v kategorii žen na Plachtařském mistrovství České 
republiky v Havlíčkově Brodě, nicméně za nejcennější úspěch lze považovat 3. místo 
na Mistrovství světa žen, organizovaném ve Zbraslavicích u Kutné Hory.

Mistrovství České republiky v  Havlíčkově Brodě se ještě zúčastnili Přibyslavští 
plachtaři Martin Kříž a Pavel Loužecký, který získal 1. místo a navázal na sérii úspě-
chů a mistrovských titulů z minulých let.

Kromě soutěží v bezmotorovém létání se členové zúčastňují také soutěží v ultra-
lehkém navigačním létání. Jde o disciplínu, ve které se hodnotí přesné vedení letadla 
po zadané trati při současném plnění dalších úkolů, spočívajících ve vyhledávání 
a záznamu určených objektů, ležících v blízkosti deklarované trati a přesnost přistání 
do vyznačeného prostoru. V roce 2025 se zúčastnila posádka postupně ve složení 
Karel Dvořák, Karolína Dvořáková a Jana Dvořáková celkem tří závodů v Havlíčkově 
Brodě, Letovicích a Nymburku. Na první soutěži v Havlíčkově Brodě bylo obsazeno 
3. místo, celkově v celoročním poháru 4. místo.
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Jaro už je za dveřmi…
(svaz invalidů informuje)

Uklidili jsme vánoční výzdobu, 
podarovali tři krále, kteří přišli 
na  koledu a pomalu tu máme 
Velikonoce. 

Abychom je uvítali plní síly 
a zdraví, zahajujeme pro své členy 
každý týden, vždy v úterý, návště-
vu plaveckého bazénu ve  Žďáře 
nad Sázavou. Budeme odjíždět 
autobusem vždy v  10.20 hodin 
z  přibyslavského autobusového 
nádraží. 

Kdo z vás rád plave nebo si chce prohřát klouby v teplé vodě, tak to je akce právě 
pro vás. Náklady si platí každý sám.

S vámi ostatními se budeme těšit na setkání při výroční členské schůzi. Ta se bude 
konat ve čtvrtek 26. března 2026 od 14.00 hodin v sále hasičské zbrojnice. 

Nebude chybět pohoštění ani muzika k poslechu i tanci.

Kdyby se mezi čtenáři Přibyslavského občasníku našel zájemce, který není naším 
členem, ale rád by s námi zajel do relaxačního centra, ať se klidně přidá.

Přejeme vám hezké prožití následujících dní ve  zdraví a  pohodě a  těšíme se 
na setkání s vámi.

Anna Šauerová
předsedkyně SPCCH ČR ZO Přibyslav

S Pohled na město Přibyslav z kluzáku



S Josef Novotný při soutěžním letu na Jarním poháru

Upozornění pro majitele psů a koček
V denním tisku jste mohli zaregistrovat varování Státní veterinární správy (SVS) 
ohledně Aujeszkyho choroby, která se vyskytuje u černé zvěře a bohužel, jak 
potvrdil mluvčí SVS Jihlava Petr Vorlíček: „Pozitivních výsledků sérologického 
monitoringu máme v tuto chvíli na Vysočině 15, ale další průběžně přichází. Mezi 
honitbami s pozitivním výsledkem je například Radostín nad Oslavou či Vídeň na 
Žďársku“.

Tato choroba je mimořádně nebezpečná pro volně se pohybující psy (a kočky), jak 
upozorňuje Luboš Pavliš, myslivecký hospodář MS Radostín nad Oslavou: „Pokud 
mají lidé psy puštěné na volno, hrozí, že zvíře někde v křoví najde třeba uhynulý 
kus černé zvěře. A pokud by byl tento kus zrovna infekční, může se pes kontaktem 
snadno nakazit. Myslivci teď musí dbát při práci v terénu se psy zvýšené opatrnosti. 
Týká se to jak naháněk na černou zvěř, tak i třeba dosledu poraněného kusu divo-
čáka. V závěrečné fázi je nutné zamezit kontaktu s uloveným zvířetem, držet od něj 
loveckého psa dál. Infekce totiž hrozí nejen z krve a slin, ale pes může olíznout třeba 
i oko, řitní otvor.“ 

Podle aktuální mapy Pozitivní výsledky sérologického laboratorního vyšetření 
na Aujeszkyho chorobu na webových stránkách SVS Jihlava není v okolí Přibysla-
vi zatím evidovaný případ této choroby, okres Žďár nad Sázavou však není daleko 
a nákaza se může při migraci černé zvěře, která je schopná urazit za den i desítky 
kilometrů, lehce rozšířit. Nechceme vyvolávat paniku, nicméně považujeme za 
vhodné na toto nebezpečí upozornit.

Nakaženého psa nebo kočku bohužel nelze zachránit, tato nemoc je pro ně 
smrtelná. Proto na tuto možnou nákazu upozorňujeme naše čtenáře – dávejte na 
svoje čtyřnohé kamarády pozor, nenechte je volně pobíhat, mějte je pod kontrolou. 

Za MS Přibyslav
Josef Hamerník, myslivecký hospodář

Anna Šnýdlová, jednatelka

Co nového v KZMP…
V únoru jsme společně tvořili na valentýnských dílnách svíčky různých tvarů jako 

dárek pro někoho blízkého nebo jen tak pro radost. Děti na dílničkách UM vyráběly 
zimní sovy. Děkuji, že jste přišli, díky vám mají dílničky tak příjemnou atmosféru. 

Do knihovny jsme také nakoupili nové knihy a děláme vše pro to, aby se co nej-
dříve objevily v regálech.

V  kulturním domě jsme uzavřeli další velkou kapitolu. Působení divadelního 
souboru Furiant. Po dlouhá, krásná léta veden Annou Šauerovou, s nasazením, 
které můžeme jen obdivovat. Děkujeme za spoustu her, smíchu, kulturních zážitků, 
které pro nás nachystala. 

Děkujeme ochotníkům za jejich čas, role, do kterých se vtělovali, děkujeme všem 
těm, kteří nejsou na  první pohled vidět, ale byli důležitou součástí. Děkujeme 
divákům, za plné sály a podporu. 

Spolky, jako je DS Furiant utváří ducha města a za to bychom měli být vděční. 
Ještě jednou děkujeme. Loučení bylo plné smíchu i dojetí, dobré zábavy a divadla, 
přesně takové, jaké má loučení být.
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S respektem k tradici a obrovskou 
chutí do práce

Milí čtenáři, sousedé, Přibyslaváci,

od  února jsem novou ředitelkou 
Kulturního zařízení našeho města. 
Než se ale pustím do jakýchkoli plánů, 
chci se na chvíli zastavit u toho, co už 
tady máme. 
Moje první a  opravdu upřímné díky 
totiž patří dosavadní paní ředitelce 
Zdeňce Valnerové. Sama z praxe moc 
dobře vím, kolik neviditelné mravenčí 
práce, stresu a času stojí organizace 
jakékoliv akce, než se vůbec otevřou 
dveře sálu. Odvedla tu ohromný kus 
práce a udržela přibyslavskou kulturu 
v chodu. Máme díky ní pevné základy, 
na kterých můžeme dál stavět, a za to 
jí patří můj velký respekt. Děkuji!

A s čím do KZMP přicházím já? Kdo mě zná, ten ví, že mě baví dávat věci do pohy-
bu a propojovat lidi. A přesně to je moje vize pro naši kulturu. Nechci, aby to byl jen 
seznam odškrtnutých akcí v kalendáři. Kultura by měla být živý organismus. Prostor, 
kde se potkává naše historie s dnešní energií, kde se můžeme zastavit, pobavit a kde 
je nám prostě dobře.

Chtěla bych, aby kulturní zařízení bylo moderním, a hlavně otevřeným místem 
úplně pro všechny. Pro rodiny s dětmi, pro naše seniory, ale i pro GEN Z či generaci 
Alfa, kterým tu možná jejich vlastní prostor trochu chybí. Přála bych si, abychom 
nejen udrželi, ale i prohloubili spolupráci se spolky, školami nebo místními nadšenci.

Nečekejte ode mne hned zítra revoluci a  úplně překopaný program. Naopak, 
chci teď hlavně naslouchat. Zjistit, co vás baví, co vám chybí a  jak můžeme věci 
posouvat dopředu.

Moje dveře, e-mail nebo sociální sítě KZMP – jsou pro vaše nápady otevřené. Až 
mě potkáte na nějaké akci nebo jen tak na náměstí, klidně mě zastavte. Budu ráda 
za každou zpětnou vazbu.

Těším se na všechno, co nás společně čeká, a věřím, že kultura v Přibyslavi bude 
dál skvěle žít!

Jana Žáková



Březen – měsíc čtenářů v přibyslavské 
knihovně

Městská knihovna Přibyslav se i letos zapojuje do celostátní akce Březen – měsíc 
čtenářů a připravila pro své návštěvníky pestrý program pro děti i dospělé.

Po celý týden od 9. 3. do 14. 3. bude probíhat registrace nových čtenářů zdarma 
a odpouštění upomínek. Návštěvníci se mohou těšit na Den pro děti v kulturním 
domě, přednášku s Arnoštem Vašíčkem, soutěž o nejoriginálnější velikonoční de-
koraci, divadelní představení Nejstarší řemeslo či výstavu Milovaná knížka dětství.

Chybět nebudou ani tvořivé dílny pro děti i dospělé, čtenářská výzva, velikonoční 
stezka po Přibyslavi nebo oblíbená „Sladká chvilka s knihou“, kdy ke každé výpůjč-
ce získají čtenáři malou čokoládku. Každé úterý si mohou návštěvníci v knihovně 
vychutnat kávu za 10 Kč. Těšíme se i na mateřskou a základní školu. Podrobnosti 
o  jednotlivých akcích najdete na  plakátech na  posledních stranách Přibyslavské-
ho občasníku, v  knihovně a  na  webových a  facebookových stránkách kulturního 
zařízení.

Doufám, že si společně březen užijeme a uvidíme se v knihovně.

Michala Stejskalová,
knihovnice

Za betlémy a velikonoční putování 
zajíčka Hopíka!

Přibyslavské putování je zdárně u  konce! Na  začátku února jsme z  celkových 
79 odpovědí vylosovali 3 výherce.

Výherci jsou: Vojtěch Anděl, Jakub Moštěk a Liliana Laudátová, jako dárek dosta-
nou přibyslavský betlém. 

Výhercům gratulujeme. A všem děkujeme za hojnou účast.
A  jelikož bylo spoustu kladných ohlasů, tak se v  březnu máte na  co těšit! Od 

26. března bude probíhat Velikonoční putování zajíčka Hopíka, ale potrvá jen do 
9. dubna. Celkem bude 8 zastavení s úkoly. Úkoly budou tentokrát rozděleny pro 
menší (školkové) a starší (školní) děti. Více informací se dozvíte na našich faceboo-
kových stránkách.

Marie Blažíčková

Jitka Baštová,
„která se specializuje na koncertní hru na 

knofl íkový akordeon, významně přispívá k po-
pularizaci akordeonu jako koncertního nástroje 
a k jeho etablování v oblasti vážné hudby“. Uvá-
dí to web operaplus.cz. Připomíná její studijní 
pobyt na prestižní Sibeliově akademii v hlavním 
městě Finska Helsinkách a vyzvedává její peda-
gogickou činnost na Základní umělecké škole 
J. V. Stamice v Havlíčkově Brodě. Na pobočce 
v Přibyslavi v roce 2008 založila akordeonovou 

třídu. Od roku 2017 koncertuje na akordeon italského výrobce zn. Scandalli.

Bobři makají i v zimě
Již na třetím místě lze v Přibyslavi spatřit práci bobrů, kteří dávají přednost vod-

nímu prostředí. Zoologové postřehli, že tito mohutní hlodavci znovu osidlují naše 
území, když doplatili na několik svých zvláštností: kvůli šupinatému ocasu byli při-
rovnáváni k rybě a sloužili za postní jídlo. 

Jejich mimořádně hustá kožešina sloužila na  výrobu čepic a  límců, ve  farmacii 
našel uplatnění výměšek jejich řitních žláz. Bobři nejsou žádné páběrky, mohou 
vážit až 30 kg. Vynikající dřevorubci nelení a neustále budují hráze k zadržení vody. 

Kromě lidí jsou tak jedněmi z mála živočichů, schopnými měnit vzhled krajiny. 
Fotografi e Ivo Havlíka, pořízená za hustého sněžení, ukazuje, jak statný strom bobr 
dokázal porazil na ostrůvku Jablonecké nádrže. Kupodivu je, v jaké výšce hlodal. 

S Text a foto: Ivo Havlík

Pták roku 2026 létá i u nás
Česká společnost ornitologická (ČSO) 3. února vyhlásila ptákem roku 2026 pěnici 

černohlavou. Na pomyslném trůnu střídá konipasa horského. Právě pěnici černo-
hlavou má ČSO ve svém logu – udělením čestného titulu tak chtějí ornitologové 
upozornit na sté výročí organizace, která se od svého vzniku v roce 1926 nepřetržitě 
věnuje ochraně ptáků, jejich výzkumu i popularizaci ornitologie. Latinské rodové 
jméno pěnic, Sylvia, nese i název odborného časopisu ČSO, který vychází již od roku 
1936. Pěnice černohlavá, lidově zvaná černohlávek, svým fl étnovým zpěvem každé 
jaro oživuje naše lesy i  zahrady. Pro svůj libozvučný zpěv získal ostatně celý rod 
pěnic své jméno. Druhový název černohlavá pak odkazuje k černé čepičce samce, 
zatímco samice má temeno hlavy rezavě hnědé. Přestože patří mezi hojné druhy, 
čelí pěnice černohlavá řadě hrozeb, včetně přetrvávajícího nelegálního lovu ve Stře-
domoří. Pěnice u nás tráví zhruba půl roku – přilétá na konci března a v září většina 
populace míří do zimovišť ve Středomoří. „Někteří jedinci se pokoušejí ojediněle 
přezimovat i ve střední Evropě. Známým zimovištěm se stal zámecký park v Lednici 
na Břeclavsku,“ zmiňuje Alena Klvaňová.   „Vloni se u nás na zahradě v Dobré pěnice 
objevily,“ říká Zdeněk Rosecký, který je dlouhým objektivem svého Canonu dokázal 
vyfotografovat.

S Text: Ivo Havlík
foto: Zdeněk Rosecký
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Zajímavost v literatuře
Šach, 28. 2. 1944

Mistr K. Opočenský sehrál v Přibyslavi 30. 1. 1944 simultánku s výsledkem: 
28 výher, 5 remíz a 1 prohra.

(V létě 1943 se v Přibyslavi ustavil šachový odbor při SK Přibyslav, vedou-
cím byl B. Rosendorfský a měl 18 členů, k nejlepším hráčům patřili Ing. Šmerák 
a pí. Košálová. Do Přibyslavi zavítali mj. mistři B. Thelen či F. Krpata. Z úspěchů 
místních šachistů připomeňme alespoň březen 1944, kdy š. o. ve Východočeské 
župě vyhrál vylučovací soutěž. A únor 1955, kdy š. o. Dynamo Přibyslav vyhrál 
Přebor družstev okresu Žďár před Spartakem Žďárské strojírny a třemi dalšími 
družstvy a postoupil do Východočeské župy. Krajská soutěž se hrála v Přibyslavi 
ještě v roce 1959. Je dobře, že i dnes se v některých místních rodinách udržuje šach 
na výborné úrovni.)

J. Ledvinka, ml.

W Text a foto: Ivo Havlík



Termín Komunální odpad Plast D2D Papír D2D

2. 3. 2026 3.3.2026 pondělí/úterý

9. 3. 2026 pondělí

16. 3. 2026 17.3.2026 pondělí/úterý

23. 3. 2026 pondělí

30. 3. 2026 31.3.2026 pondělí/úterý

6. 4. 2026 pondělí

13. 4. 2026 14.4.2026 pondělí/úterý

20. 4. 2026 pondělí

27. 4. 2026 28.4.2026 pondělí/úterý

4. 5. 2026 pondělí

11. 5. 2026 12.5.2026 pondělí/úterý

18. 5. 2026 pondělí

25. 5. 2026 26.5.2026 pondělí/úterý

1. 6. 2026 pondělí

8. 6. 2026 9.6.2026 pondělí/úterý

15. 6. 2026 pondělí

22.6.2026 23.6.2026 pondělí/úterý

29.6.2026 pondělí

6. 7. 2026 7.7.2026 pondělí/úterý

13. 7. 2026 pondělí

20. 7. 2026 21.7.2026 pondělí/úterý

27. 7. 2026 pondělí

3. 8. 2026 4.8.2026 pondělí/úterý

10. 8. 2026 pondělí

17. 8. 2026 18.8.2026 pondělí/úterý

24. 8. 2026 pondělí

31. 8. 2026 1.9.2026 pondělí/úterý

7. 9. 2026 pondělí

14. 9. 2026 15.9.2026 pondělí/úterý

21. 9. 2026 pondělí

28. 9. 2026 29.9.2026 pondělí/úterý

5. 10. 2026 pondělí

12. 10. 2026 13.10.2026 pondělí/úterý

19. 10. 2026 pondělí

26. 10. 2026 27.10.2026 pondělí/úterý

2. 11. 2026 pondělí

9. 11. 2026 10.11.2026 pondělí/úterý

16. 11. 2026 pondělí

23. 11. 2026 24.11.2026 pondělí/úterý

30. 11. 2026 pondělí

7. 12. 2026 8.12.2026 pondělí/úterý

14. 12. 2026 pondělí

21. 12. 2026 22.12.2026 pondělí/úterý

28. 12. 2026 pondělí
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Před 70 lety zemřela spisovatelka 
Františka Kolářová-Vlčková

Čtenáři, kteří znají svébytné literární dílo Františ-
ky Kolářové-Vlčkové, si v těchto dnech připomínají 
70. výročí úmrtí této spisovatelky. Nejslavnější ro-
dačka České Jablonné, dnes místní části města Při-
byslav, skonala 16. února 1956 v Pořežíně; podleh-
la mozkové mrtvici, pohřbena je na přibyslavském 
hřbitově. Františka Vlčková se narodila 19. ledna 
1883 jako jedna ze čtyř dcer Josefa Vlčka z České 
Jablonné. Po vysokoškolském studiu začala učit 
v Horním Studenci na Chotěbořsku, později peda-
gogicky působila na  Slovensku. Její tamější práci 
vysoce hodnotí Mgr.  Lukáš Krajčír, Ph. D.  vědecký 
pracovník Slovenského historického ústavu Matice 
slovenské: „Františka Vlčková (1883-1956), učiteľ-

ka z Banskej Bystrice, šírila v školských triedach, v „detských“ a „ženských“ časopi-
soch aktuálne posolstvá o význame republiky, demokracie, rovnosti medzi mužom 
a ženou, ale aj princípy solidarity, vzdelania a výchovy k národnému a občianskemu 
vedomiu. Česká intelektuálka, členka Matice slovenskej, upadla neprávom do za-
budnutia. “Napsala pět románů z  vesnického prostředí Přibyslavska. Ve  čtyřech 
z nich - Ledy se lámou, V nárazech vichřice, Mrazivé jaro a Za našich pradědů - po-
pisuje dlouhý zápas poddaných za zrušení robotní povinnosti v románově smyšlené 
vsi Topolná, ve skutečnosti České Jablonné. Děj románového kvarteta zabírá léta 
1775 až 1880 na polensko-přibyslavském panství Ditrichštejnů. Páté dílo spisova-
telka věnovala poválečné násilné kolektivizaci rolníků na Českomoravské vrchovině, 
k níž byla kritická. - „Kniha se opírá o autentické události na Havlíčkobrodsku, které 
autorka přímo sledovala a jež citelně postihly její rodinný kruh. Samozřejmě nebylo 
možné v té době knihu vydat, naopak bylo nutné její rukopis uchovat v tajnosti,“ 
píše se na rodinném webu. Mužem spisovatelčina srdce se stal Jan Kolář, za něhož 
se provdala v Bratislavě. Jeho dramatické vzpomínky na roky 1910 až 1923 prožité 
na pomezí východní Evropy a západní Asie manželka vydala v roce 1936, dva roky 
po jeho smrti. Ke konci minulého století vyšly persky v Teheránu. Rodný dům spi-
sovatelky v České Jablonné dosud stojí, s popisným číslem 13 ho tam v roce 1852 

postavil vynikající zednický mistr Václav Benc z Dolní Jablonné; dům (na snímku) je 
na seznamu kulturních památek České republiky. 

„Rod českojablonských Vlčků vymřel 
po  meči, Františka neměla bratra, ale po-
sledními muži rodového příjmení byli strý-
cové Františky, Ferdinand a  Oktavián. Kněz 
P.   Ferdinand Vlček zemřel před rovnými 
90 lety, v únoru 1936. Pochovaný je ve stej-
ném hrobě v  Přibyslavi (na  snímku) jako 
Františka,“ připomíná přibyslavská matrikář-
ka Věra Hradová, rozená Horská z České Jab-
lonné čp. 13. Její prababička Bohumila byla 
sestrou Františky. O tom, že literární odkaz 
spisovatelky dosud žije, svědčí skutečnost, že 
Česká televize v  květnu 2025 vysílala doku-
ment My budovatelé nové republiky.  Ve tře-
tím díle z let 1950-1953 zazněly některé texty 
Františky Kolářové-Vlčkové. 

DO REKONSTRUKCE historického domu na přibyslavském náměstí se 
pustili jeho majitelé. Dům pamatuje Žižku, trpí proto vlhkostí.
Rodina našla dobré řemeslníky přímo v našem městě, i když zedníků, obkladačů, 
elektrikářů a instalatérů povážlivě ubývá.

S Foto a text: Ivo Havlík
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FRAGMENTY
ROCKOVÉ OPERY

Téměř 
vyprodáno!

Dávejte pozor na své pejsky, řidiči na rychlost!
Dne 12. února 2026 v  ulici U Koupaliště (u brambo-
rárny) v  Přibyslavi jelo v  7.40 hodin stříbrné auto ne-
přizpůsobenou rychlostí a srazilo nám pejska Kerinku 
(Pražský krysařík) a řidič z  místa činu ujel. Je nám líto, 
že řidič nezastavil. Náš pejsek by za tři měsíce oslavil 
2 roky. S touto situací se velice těžko smiřujeme. UPOZORNĚ-

NÍ: Dávejte na své pejsky pozor a řidiči na rychlost jízdy.
Rodina Jamborových, Přibyslav č.p. 530



Když se potíže nabalí: 
jak Charita pomáhá rodinám 
znovu najít pevnou půdu pod 
nohama

Když se rodina ocitne v obtížné životní situaci, zpravidla nejde jen o jeden pro-
blém. Často se postupně přidávají starosti s bydlením, fi nancemi, péčí o děti i nejis-
tota z budoucnosti. V takových chvílích hledají lidé místo, kde najdou porozumění, 
podporu a konkrétní pomoc. Právě tehdy se mnohé rodiny obracejí na Oblastní 
charitu Havlíčkův Brod.

Prvním krokem bývá často návštěva Občanské poradny, kde rodiny získají základ-
ní orientaci ve své situaci. Společně s poradci řeší otázky bydlení, sociálních dávek, 
práv a možností dalšího postupu. Díky srozumitelným informacím a odbornému 
vedení se lidé začínají ve  své situaci lépe orientovat a získávají jistotu, že existují 
konkrétní kroky, které mohou podniknout.

Na tuto podporu často navazuje spolupráce se službou Šipka – sociálně aktivi-
zační službou pro rodiny s dětmi. Pracovníci rodiny dlouhodobě doprovázejí při 
řešení každodenních záležitostí, pomáhají s hospodařením, výchovou dětí a posilují 
rodičovské kompetence i sebedůvěru. Součástí pomoci je také praktická podpora 
v obdobích fi nanční tísně. Rodiny mohou využít potravinovou a materiální pomoc 
či Šatník – středisko charitní pomoci, které pomáhá zajistit základní potřeby bez 
dalšího zadlužování.

V  situacích, kdy není možné okamžitě zajistit standardní bydlení, poskytuje 
bezpečné zázemí Azylový dům. Stabilní prostředí dává dětem pocit jistoty a klidu 
a dospělým prostor soustředit se na hledání řešení a postupné budování nové ži-
votní stability. Pokud se u dětí objeví obavy o  jejich vývoj, mohou rodiny navázat 
spolupráci se Střediskem rané péče. Pravidelné konzultace, odborné poradenství 
a doporučení, jak dítě rozvíjet s ohledem na  jeho individuální potřeby, pomáhají 
rodičům lépe porozumět situaci dítěte a podpořit jeho zdravý vývoj.

Díky postupné a navazující podpoře se mnohým rodinám daří svou situaci stabi-
lizovat, najít zaměstnání, zajistit bydlení a znovu se postavit na vlastní nohy. Klíčové 
přitom často není jen jedno konkrétní opatření, ale právě propojení jednotlivých 
služeb do funkčního celku.

Oblastní charita Havlíčkův Brod tak pomáhá rodinám v obtížných životních situ-
acích komplexně, citlivě a s respektem k jejich potřebám. Protože za každým příbě-
hem stojí konkrétní lidé – a každý z nich si zaslouží šanci na nový začátek.

 Oblastní charita Havlíčkův Brod

Začátek nové sezóny 
v klubu SH workout

Se začátkem nového roku se rozjela také nová závodní sezóna ve  sportovním 
aerobiku. Děvčata z  přibyslavského klubu SH workout mají za  sebou již dva zá-
vody v  soutěži Českomoravský pohár FISAF. První závod sezóny 2026 se konal 
24. ledna v Českých Budějovicích, druhý 15. února v Ostravě. Začátek sezóny bývá 
vždycky náročný – nové sestavy, nové soupeřky…

V letošní sezóně má náš klub šest 2-3 členných týmů a čtyři děvčata závodí ještě 
v kategorii jednotlivců. Na obou závodech podala děvčata skvělé výkony a zaslou-
ženě vybojovala několik medailí.

Výkony našich děvčat můžete sledovat i on-line: https://www.tvcom.cz/Zapasy/
Sport-Aerobik/Soutez-FISAF/Sezona-2026/

Další závod se bude konat 21. 2. v Železném Brodě a následovat bude 8. 3. závod 
v Písku. S Závody ve sportovním aerobiku v Českých Budějovicích
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Stolní tenistky - plichta 
a výhra

První dvě letošní utkání na domácích stolech třetí ženské družstvo HB Ostrov se-
hrálo pod vedením trenéra Martina Kamaráda v tělocvičně Základní školy Přibyslav 
v sobotu 7. února 2026. Dopolední zápas proti SKST Plus Hodonín skončil smírně 
5:5, když domácí hráčky dokázaly zvítězit ve čtyřhře a po dvou bodech získaly Eliška 
Havlová a Helena Kamarádová, bez bodu tentokrát zůstala Nikola Feitová.

K  odpoledním duelu do  Přibyslavi přijel tým FOSFA Lednice z  okresu Břec-
lav. Elišku Havlovou vystřídala Linda Kolářová a  třemi body pomohla k  vítězství 
8:2. S  tříbodovou Kamarádovou dokázaly vyhrát i  čtyřhru a  bod přidala Nikola 
Feitová. Posledním soupeřem ve 2. lize stolního tenisu žen na domácí půdě bude 
28. března Hluk Prostějov.

Velké díky za vše patří nejen našim třem trenérkám Simoně Valášek, Tereze Háj-
kové a Janě Augustinové, které věnují děvčatům a dětem v přípravce svůj volný čas 
a spoustu energie. 

Obrovské díky patří také všem rodičům, kteří své děti v tomto náročném sportu 
podporují – jezdí s děvčaty po závodech po celé republice, maminky zdobí dresy 
a před závody češou drdoly, aby to holčičkám slušelo.

Za klub SH workout Blanka Omesová Pokorná

S Text a foto: Ivo Havlík



V březnu už fotbalisté za 
kamny sedět nebudou

Známé pořekadlo „Březen za kamna vlezem, duben ještě tam budem", letos pla-
tit nebude. Mužstvo SK Přibyslav jarní kolo 6. ligy zahájí utkáním s Třeští v neděli 
22. března v 15 hodin. Domácí trávník i nadále bude ve Věžnici. Přibyslav po pod-
zimní části soutěže přezimovala na 4. místě tabulky s prodlevou tří bodů na vedoucí 
celek Slovan Havlíčkův Brod B. Přibyslav však na podzim dala ze všech soupeřů 
nejvíce branek - až 38, zatímco Brod „jen“ 29. Sativa Keřkov hraje doma poslední 
březnovou sobotu, hostit bude Kožlí, výkop je rovněž v 15 hodin. „Bramboráři“ jsou 
po podzimu v 8. lize na 9. místě ze 14 účastníků. Kožlí je předposlední. 

S Text a foto: Ivo Havlík

Letní soustředění mládeže ve dnech 12. - 17. července
V  červenci 2026 plánujeme opět zorganizovat fl orbalové soustředění našeho 

klubu v Červené Vodě.
Předpokládaný termín soustředění: neděle 12. 7. – pátek 17. 7. 2026. Předpo-

kládaná cena soustředění: 5200,-Kč. Soustředění je určeno pro děvčata, chlapce, 
přátelé klubu od 6 do 15 let. Program kromě fl orbalových tréninků obsahuje i atle-
tickou přípravu, turistiku, koupání v bazénu, sportovní hry a jiné aktivity podporující 
pohybový rozvoj dětí. Letní soustředění je vykročením do nové sezóny. Těšíme se 
na hojnou účast hráček a hráčů. Význam soustředění není jen po té sportovní strán-
ce, ale je také důležité pro stmelení vzájemných vztahů v kolektivu. Veškeré dotazy 
ohledně soustředění směřujte na  Lukáše Ležáka (email: lukas.lezak@seznam.cz 
nebo tel. 774 988 841). 

Do 31. března sdělujte p. Ležákovi účast Vašeho dítěte na soustředění. Minimum 
pro uskutečnění soustředění je stanoven na počtu 15 dětí, maximum nejvýše 30 dětí.

Lukáš Ležák

Nejmladší Juvenisané jsou v polovině sezony

Máme za  sebou polovinu sezony a  nejmenší Juvenisané rozhodně nezahálejí. 
V naší nejmladší kategorii je k polovině sezony registrováno 22 dětí a určitě to není 
číslo konečné. Máme v týmu kluky i holky ve věku od 4 let. Děti jsou veselé, šikovné 
a hlavně nadšené do fl orbalu a pohybových aktivit. Trenérský tým chválí nasazení 
a nadšení malých Juvenisanů a podporuje je na jejich fl orbalové cestě. Máme v týmu 
i nováčky, kteří s naším sportem začínají a mají za sebou první krůčky s hokejkou 

a děravým míčkem. Naproti tomu některé starší děti se zapojily do týmu a tréninko-
vého procesu přípravky, kam příští rok přestoupí, další to čeká teď v druhé polovině 
sezony.

Tréninky minipřípravky probíhají každou středu (16:00 - 17:00) ve sportovní hale 
pod dohledem zkušeného trenérského týmu, který malé nadšence seznamuje s fl or-
balem. Avšak nemyslete si, naše sportovní středy nejsou jen o  hokejce a  malém 
děravém míčku. V  rámci tréninků se zaměřujeme také na  všeobecnou sportovní 
průpravu, koordinační hry a cvičení, překážkové dráhy, kompenzační a pohybové 
hry a mnohé další aktivity. Samozřejmě nechybí ani zápasy mezi sebou navzájem.

Naším cílem je především ukázat dětem, že pohyb je zábava. Společně v trénin-
cích pracujeme na  rozvoji motoriky pohybu, budujeme přátelskou a  bezpečnou 
atmosféru, rozvíjíme a  upevňujeme vzájemné sociální vazby mezi našimi malými 
sportovci. Přátelská a  pozitivní atmosféra je pro nás velmi důležitá. Snažíme se 
ke každému dítěti přistupovat individuálně a rozvíjet ho v rámci jeho aktuálních fy-
zických, věkových a motorických možností. Jsme si vědomi toho, že se jedná o dlou-
hodobý proces, kdy se z malých školkáčků postupně stanou fl orbaloví Juvenisané 
hrdě nosící klubový dres. Děti zažívají v kolektivu kamarádů fl orbalové úspěchy, ale 
i neúspěchy, ty však ke sportu patří, posilují a posouvají je zase o krůček dál.

Jsme super veselá a nadšená parta a věřte, že my si na trénincích užíváme opravdu 
hodně zábavy. Rádi mezi sebe přivítáme i další malé kamarády a kamarádky. Přijď 
se za námi kouknout a vyzkoušet si trénink v duchu klubového hesla - Hraj fl orbal 
s úsměvem!

Za celý trenérský tým
Lucie Ležáková

Novinky z klubu SK JUVENIS Přibyslav - březen 2026
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Valentýnská sobota se nesla v  tanečním duchu, kdy se konal tradiční Sokolský 
ples, který letos přivítal přibližně 250 návštěvníků. Sokolovnu zaplnili nejen členové 
Sokola, ale i široká veřejnost, která si přišla užít večer plný tance, hudby a přátelské 
atmosféry.

Plesový večer zahájilo slavnostní předtančení, které bylo letos výjimečné – na par-
ketu se představili jak senioři - T.I.P. (Tančící invalidní Přibyslav) se svým tanečkem 
Zázrak, tak mladí sokolové a  sokolky, kteří skloubili tanec s  cvičením na  nářadí. 
Vystoupení různých generací sklidilo zasloužený potlesk a symbolicky ukázalo, že 
sokolský duch spojuje všechny bez rozdílu věku. Všem „tanečníkům“ děkujeme 
za přípravu a krásný začátek plesu.

K tanci a poslechu po celý večer již poněkolikáté hrála kapela MUDrBAND, která 
opět dokázala zaplnit parket od prvních tónů. Hudební repertoár potěšil milovníky 
klasických plesových melodií i modernějších rytmů. Pánům doktorům patří velký dík.

Sokolové si pro návštěvníky letos připravili novinku v podobě fotokoutku, který se 
setkal s kladným ohlasem. Hosté si mohli odnést nejen pěkné vzpomínky, ale také 
originální fotografi e s valentýnsko-sokolí tématikou. 

Děkujeme ještě jednou všem dárcům, sponzorům a příznivcům Sokola za dary 
a podporu, díky nimž si hosté odnášeli hodnotné i vtipné ceny. Především bychom 
chtěli poděkovat všem, kdo se podílel na přípravě plesu a jeho průběhu. Dle klad-
ných ohlasů máme zato, že se ples velice vydařil a těšíme se na příští rok.

Maškarní ples
K  datu uzávěrky tohoto čísla občasníku máme před sebou ještě ples pro děti. 

Až toto budete číst, již ples proběhl, ale podrobnosti napíšeme až v následujícím 
čísle. 

Příměstský tábor
Po loňském úspěchu se mladí sokolové rozhodli navázat na vydařený první 

ročník, a i letos připravují letní příměstský tábor plný pohybu, her a dobrodruž-
ství. Druhý ročník proběhne ve dvou termínech – první: 20. - 24. 7. 2026 a druhý: 
10. - 14. 8. 2026. Slibují ještě pestřejší program, nové aktivity a spoustu společných 
zážitků pro děti ve věku 7 - 13 let. Letos navíc účastníci budou jeden večer přespávat 
v sokolovně.

Tábor je zaměřen na všestranný rozvoj dětí – nabídne sportovní hry, soutěže, 
pobyt v přírodě, týmové výzvy i tvořivé činnosti. Organizátoři kladou důraz nejen na 
pohyb a zábavu, ale také na spolupráci, fair play a budování přátelství. 

Více podrobností o přihlášení, programu a podmínkách účasti najdete na plakátku 
v sekci pozvánek. Kapacita tábora je omezená, proto doporučujeme s přihlášením 
neváhat.

Za T.J. Sokol Přibyslav Eva Živná

Sokolský ples

S Předtančení T.I.P. na plese

Uzávěrka příštího 
čísla

20. 3. 2026 do 12.00 
hod.

(předpokládaný termín 
distribuce 31. 3. 2026)
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Škoda Karoq a Kamiq

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu Škoda Kamiq: 5,4–6,0 l/100 km; 121–136 g/km;  
 Škoda Karoq: 4,9–6,5 l/100 km; 130–156 g/km

Již od

504 900 Kč 
Předplacený servis Standard 
na 5 let, nebo do 60 000 km. 
Zdarma při financování CHYTŘE.

Prodloužená záruka 
na 5 let, nebo do 60 000 km. 
Zdarma s financováním CHYTŘE.

Akční modely Classic
Jednoduše pro Vás

Ilustrativní fotografie

V akčních modelech Classic najdete vše, co v autě chcete mít – parkovací senzory vpředu i vzadu, spolehlivé propojení telefonu 
 s infotainmentem a další prvky praktické výbavy, které usnadní každou Vaši jízdu. Cestujte v pohodlí a s jistotou i díky benefitům, 
 jako jsou Předplacený servis Standard a Prodloužená záruka, které získáte při financování CHYTŘE zcela zdarma. Více informací  
Vám rádi sdělíme osobně, nebo nás kontaktujte telefonicky či online.

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:
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Přijmeme řidiče sk. CE pro pravidelné trasy 
po ČR kratšího charakteru. Pracovní doba 
je od pondělí do pátku bez spaní, víkendy 
a svátky jsou volné. Sídlo firmy v Brzkově 

u Polné. Možnost parkování vozidla v místě 
bydliště. Hradíme pojištění odpovědnosti 
z výkonu povolání. Podrobnější informace 
při osobním jednání. Prosíme volat pouze 

vážní zájemci s praxí. Nástup možný ihned.

Kontakt tel. 724 916 160

Farma v Brzkově Farma v Brzkově 

u Polné u Polné 

přijme brigádnice na třídění 
brambor. Pracovní doba od 

8 do 15 hod. cca 3 dny v týdnu

Doprava je zajištěna v okolí 
10km. 

Nástup možný ihned. 

Tel. 724 916 160



Str. 25BŘEZEN 2026 Inzerce

CATERINGOVÉ SLUŽBY ANDĚL
  Plánujete oslavu? Sháníte občerstvení, 

prostory a obsluhu? Stačí jen zavolat.

  Zajištění kompletních akcí, 
vlastní inventář a zařízení 
(grily, fritézy...)

  Oslavy, svatby, smuteční 
hosƟ ny, fi remní večírky, 
rauty, promoce atd.

  Uvaříme, přivezeme, obsloužíme

  Jaromír Křesťan, tel. číslo 736 764 158

Nabídka pronájmu bytové jednotky 
o dispozici 2+1 v Přibyslavi

Nabízíme k pronájmu byt 2+1 o celkové výměře 68,80 m². Jednotka se 
nachází v prvním nadzemním podlaží bytového domu v ulici Ronovská 337. 

Byt není bezbariérový
• Energetická náročnost: Třída G

V případě zájmu o doplňující informace nebo sjednání termínu prohlídky 
mě prosím kontaktujte prostřednictvím níže uvedených údajů.

Kontaktní osoba: Ing. Jan Pancner, Telefon: 733 492 273 
E-mail: pancner@ldopribyslav.cz

Lesní družstvo obcí
Ronovská 338
582 22 Přibyslav

Atraktivní plat a nadstandartní 
pracovní podmínky  
 

The renewable materials company

nadstandardní plat 
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Př Í M ěS T S K Ý
T Á B O R

T .  J .  SOKOL  PřIBYSLAV ODDÍL
VšESTRANNOSTI

POřÁDÁ

P R V N Í  T E R M Í N :   2 0 . — 2 4 . 7 . 2 0 2 6
DRUHÝ TERMÍ N:  10 .— 14.8.2026

čLEN T . J .  SOKOL  PřIBYSLAV         2 .200,-Kč
NEčLEN T . J .  SOKOL  PřIBYSLAV     2 .700,-Kč
V CENě  JSOU OBěDY,  SVAčINY,  PITNÝ REžIM.

PřIHLÁšENÍ : KONTAKTNÍ  OSOBA:

737 525 016
anezka-pokori@seznam.cz

čEKÁ NÁS TÝDEN PLNÝ POHYBU A  ZÁBAVY,  RůZNÉ
SPOROTVNÍ  HRY,  MÍčOVÉ SPORTY,  GYMNASTIKA,
SOUTěžE  I  TÝMOVÉ VÝZVY.  SOUčASTÍ  PROGRAMU BUDE
TAKÉ JEDEN VEčER S  PřESPÁNÍM V  SOKOLOVNě .  

VE ZDRAVÉM TěLE ZDRAVÝ DUCH 

ANEžKA POKORNÁ

PRO DěTI  OD 7  DO 13  LET

Str. 26 BŘEZEN 2026Inzerce/Pozvánky na akce/KZMP

PRODÁM
historické piano zn. Petrof, 

rok výroby 1928.

Tel.: 724 07 44 41.
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KZM Přibyslav
I N F O R M U J E březen 2026

- od 1. března 2026 Pojď hrát fl orbal s námi  SK Juvenis SK Juvenis Přibyslav

- od 1. března 2026 Čtenářská výzva 2026 Městské knihovny Přibyslav Městská knihovna Přibyslav KZM Přibyslav

- od 1. března 2026 Březen - měsíc čtenářů Městská knihovna Přibyslav KZM Přibyslav

- od 9. března 2026 Registrace nových čtenářů zdarma, odpuštění upomínek Městská knihovna Přibyslav KZM Přibyslav

- 3. března 2026 od 8.00 h. Kavárna v knihovně s herničkou Městská knihovna Přibyslav KZM Přibyslav

- 3. března 2026 v 10.10 h. Vztyk z gauče aneb voda je náš živel Autobusové nádraží SPCCH ČR ZO Přibyslav

- 7. března 2026 od 10.00 h. Den pro děti v KD Přibyslav Kulturní dům Přibyslav KZM Přibyslav

- 10. března 2026 od 8.00 h. Kavárna v knihovně s herničkou Městská knihovna Přibyslav  KZM Přibyslav

- 10. března 2026 od 9.00 h. Dětský karneval Domeček/Tržiště KVC Přibyslav

- 10. března 2026 od 18.00 h. Arnošt Vašíček Lovec záhad, autorská přednáška Kulturní dům Přibyslav KZM Přibyslav

- 13. března 2026 v 19.00 h. Poberta/kino pro dospělé Kulturní dům Přibyslav KZM Přibyslav

- 14. března 2026 v 19.00 h. Nejstarší řemeslo/divadlo Kulturní dům Přibyslav KZM Přibyslav

- 17. března 2026 od 8.00 h. Kavárna v knihovně s herničkou Městská knihovna Přibyslav KZM Přibyslav

- 17. března 2026 od 9.00 h Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé/poradna  DPS Přibyslav DPS Přibyslav

- 18. března 2026 od 9.00 h. Školka nanečisto MŠ Přibyslav/Tyršova, Bezručova MŠ Přibyslav

- 19. března 2026 Nejoriginálnější velikonoční dekorace/soutěž Výstavní síň KZM Přibyslav

- 19. března 2026 v 10.00 h. Velikonoční výstava/tradice a symboly Městské muzeum Přibyslav KZM Přibyslav

- 19. března 2026 v 10.00 h. Milovaná knížka dětství/výstava Městské muzeum Přibyslav KZM Přibyslav

- 20. března 2026 v 12.00 h.  Uzávěrka dubnového čísla Přibyslavského občasníku Kurfürstův dům KZM Přibyslav

- 20. března 2026 v 17.00 h. Superpes Karlík/kino pro děti Kulturní dům Přibyslav KZM Přibyslav

- 21. března 2026 v 14.00 a 15.30 h. Jak kašpárek vykouzlil nádherné počasí /loutková pohádka Kulturní dům Přibyslav  Přibyslavská pimprlata

- 24. března 2026 od 8.00 h. Kavárna v knihovně s herničkou Městská knihovna Přibyslav KZM Přibyslav

- 25. března 2026 od 14.30 h. UM/dílny pro děti Městská knihovna Přibyslav KZM Přibyslav

- 26. března 2026 Velikonoční putování zajíčka Hopíka Přibyslav KZM Přibyslav

- 26. března 2026 od 13.00 h. Zápis dětí do MŠ Přibyslav MŠ Přibyslav/Bezručova MŠ Přibyslav 

- 26. března 2026 od 14.00 h. Výroční členská schůze Sál hasičské zbrojnice SPCCH ČR ZO Přibyslav

- 26. března 2026 od 16.00 h. Koncert žáků Koncertní sál ZUŠ ZUŠ J.V.Stamice HB, pob. Přibyslav

- 26. března 2026 v 16.00h. Dílny pro dospělé/jarní dekorace na stůl Kurfürstův dům KZM Přibyslav

- 28. března 2026 od 9.00 h. Burza jarního, letního oblečení a potřeb pro děti Kulturní dům Přibyslav KVC Harmonie

- 30. března 2026 v 19.00 h. Ivo Šmoldas/zábavná talk show Kulturní dům Přibyslav KZM Přibyslav

- 31. března 2026 od 8.00 h. Kavárna v knihovně s herničkou Městská knihovna Přibyslav KZM Přibyslav
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